
Liste des résultats de vente 13/11/2020
MILITARIA - COLLECTION "M.N" 4ème PARTIE

Résultat sans frais
Hôtel des Ventes, 13 route de Trouville, 1400 CAEN

Page N°1

Catalogue Désignation Adjudication

1562 Rare casque polonais WZ 31 Coque de casque métallique. Peinture granité à 90%. Petite 
plaque manquante sur la bordure intérieure. Coiffe en cuir complète, certaines dents de 
loups sont cassées au niveau de la perforation. Les coussinets sont manquants. Le cordon 
de serrage est postérieur. Jugulaire en cuir et métal complète. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

766

1563 Casque MK II britannique Coque de casque MK II, marquée RO CO KN, sur la bordure 
interne. Peinture à 90%. Coiffe complète, marquages illisibles. Jugulaire complète. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

88

1564 Reproduction de pantalon de Battle Dress En laine de serge, tous les boutons sont 
présents. Belle reproduction. Taille 6. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

10

1566 Ensemble d'équipement britannique Comprenant une baionnette clou, sans  fourreau, 
marquée MKI PSK. Un gousset en web, sans marquages visibles. Un canif britannique 
Ibbite Sheffield. Un sac britannique en toile web, daté 1942, les bretelles sont présentes et 
datées 1941. A noter une forte usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1567 Casque MK III britannique Coque de casque MK III, sans marquages visibles. Peinture 
présente à 80%. Filet de camouflage bicolore marron/vert. Pansement daté mai 1943. 
Jugulaire MK III complète. Coiffe présente, craquelée et usée. Fabrication CCL 1943. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

185

1568 Bottes hivernale britannique En épais lainage noir et renfort arrière en cuir noir. Huit œillet et
quatre crochet de laçage. Semelles en épaisse feutrine grise. Etiquette interne indiquant 
une taille 8. Paire homogène. Approximativement une pointure 41/42 française. A noter une 
légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

50

1569 Bretelle de Lee Enfield  En toile bleu marine, bouclerie en laiton, sans marquages visibles. A
noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

10

1571 Casque MK II britannique à insigne Coque de casque MK II datée 1940. Peinture kaki à 
90%. Un trou côté gauche de la bordure du casque. Insigne frontale, représentant une étoile
jaune dans un écu rouge. Coiffe complète, fabrication Vero II, 1940, taille 6 3/4. Jugulaire 
MK II complète. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1572 Echarpe britannique En laine kaki, complète dans sa longueur. Fabrication JW& S Ltd 1943,
avec flèche du War Department. Marquages Loco au dos. A noter une légère usure et patine
de la pièce.  Etat I-

35

1573 Housse de nettoyage pour Bren En forte toile web, toutes les sangles sont présentes. Vide. 
Marquages K LTD 1943 sous le rabat. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

40

1574 Equipement britannique Comprenant un sac à dos en web, les bretelles sont manquantes, 
sans marquages visibles, probablement une fabrication belge. Une sangle de Lee Enfield en
toile web, marquages canadien. Un pouch en toile web pour les chargeurs de Lanchester, 
daté 1944. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1575 Béret britannique En drap kaki. Sans insignes. Fabrication A&J Gelpen Glasgow 1944. Taille
6 7/8. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1576 Sac à dos Bergham Commando Sac en toile verte, toutes les sangles sont présentes et en 
web. Armature métallique avec sangle en cuir. Intérieur en toile caoutchoutée noire. Flèche 
du War Department et daté 1944. Oxydation au niveau de la structure métallique. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

200
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1577 Housse pour arme longue En forte toile web, toutes les sangles sont présentes. Marquages 
sous le rabat MW&S Ltd 1940. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1578 Ensemble d'équipement britannique Comprenant un small pack en toile web, les bretelles 
sont manquantes, reste de marquages illisibles. Un ceinturon en toile Web, bouclerie en 
laiton, sans marquages visible. Un boite vide en métal, marquée Boiled Sweets, date 
illisible. Une boussole britannique MK III, fonctionnelle, avec son cordon, fabrication CKC/C,
numéro 274066. Une baionnette clou N°4MKI avec son fourreau en matière plastique noire 
et son gousset en toile web, sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1579 Uniforme et accessoires de la Red Cross britannique Comprenant une robe en tissu coton 
bleu, manches courtes, tous les boutons sont présents, marquages cousus dans le col 
23548. Une ceinture en tissu bleu, les boutons pressions sont fonctionnels. Un brassard en 
tissu coton blanc, croix rouge en feutrine, fermant par deux boutons. Un tablier en tissu 
coton blanc, croix rouge rapportée, toutes les sangles sont présentes. Sans marquages 
visibles. Une jupe en tissu coton blanc, fermant par deux bouton, sans marquages visibles. 
Un brassard en tissu coton écru, croix rouge en feutrine, tampon marqué Army Medical 
Service. Deux serviettes en tissu coton blanc. Un chapeau en tissu bleu marine et bande 
grise. Insigne métallique The British Red Cross Society Inter Arma Caritas. Intérieur doublé 
en satinette violette, logo du fabricant Scott Co. Un diplôme au nom de Miss Helen Romer, 
daté du 3 septembre 1940. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

350

1580 Document Nurses britannique Comprenant une carte représentant un profil de Nurse, bien 
marquée Army Nurse's Prayer, indication nominative illisible, daté 1945. Un timbre grand 
format British Red Cross Society 1914. Une photo noir et blanc de nurse britannique. Une 
photo noir et blanc de nurse US. Un insigne dans son emballage d'origine Nurses Aids, 
jamais ouvert. Une carte postale de la Croix Rouge britannique, bien remplie au dos, datée 
du 21 décembre 1916. Neuf photos et cartes postales de la Croix Rouge. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

10

1581 Casque de motocycliste britannique Coque de casque en métal, recouverte d'une épaisse 
couche de peinture kaki. Insigne frontal représentant une étoile bleu et blanche. Intérieur 
complet, présentant de nombreuses marques d'usures, fabrication BMB 44, taille 6 1/2. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1582 Sifflets britannique Deux sifflet en métal, fabrication The Acme Thunderer Made In England. 
Un sifflet dispose d'un cordon en toile et le second d'une chaînette. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

45

1583 Gants type britannique Paire de gants homogène en toile kaki, sangle de réglage en cuir 
vert. Intérieur doublé en feutrine. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

40

1584 Canifs britanniques Trois modèles différents de canifs britanniques. Complets. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1585 Lampe de poche britannique Lampe en métal, poignée de transport présente. Couleur 
d'origine à 80%. Toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. Fabrication Lamp Electric 
N°1 MR LTD. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1586 Housse de fusil mitrailleur Bren En forte toile kaki, toutes les sangles de fermeture sont 
présentes. Fabrication MH & Co 1945 DO, et flèche du War Department. A noter une 
certaine patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1588 Boites de rations d'urgence Comprenant une boite en métal vide, marquée Emergency 
Flying Ration MK II, la date est illisible. Une boite en métal, vide Tea Ration, sans date 
visible. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1589 Gants type britannique Paire homogène en cuir marron, sans marquages visibles. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1590 Carte d'évasion en soie  Carte en soie mono face. Marquée Zones Of France Second 
Edition. Texte en anglais. Représentant la France,. Datée mars 1944. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

300

1591 Ensemble de calot britannique Comprenant un calot en drap kaki, daté 1943. Un calot en 
drap kaki, sans marquages. Un calot est fortement usé. Tous les boutons sont présents. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50
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1592 Insigne de béret de tankiste britannique En métal embouti, attache présente mais tordue, 
sans marquages visibles. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

55

1593 Jumelle 6 x 30 Revêtement en parfait état. Un seul optique qui est claire et graduée. 
Marquages Busch Tathenow 6 x 30, numéro 4652, datée 1942. Protège optique en cuir 
présent. Housse en cuir marron, complète, avec sa sangle de transport. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

180

1594 Holster de tankiste britannique En forte toile web, rallonge parachutiste présente, sans 
marquages visibles, bouton pression présent. Outil de nettoyage présent. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1596 Gants de vol de la RAF En cuir marron, disposant de manchette. Paire homogène par la 
couleur. Les fermetures éclaires sont fonctionnelles, une seule est de fabrication Lightning. 
Marquages interne AM sous couronne, B134092/40/QI 1940 et AM sous couronne 59807/3 
CID 1940. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

1597 Chapeau tropical de la RAF En feutre kaki, bandeau en toile beige nouée d'origine. Bouton 
pression présent et fonctionnel. Flash de la RAF, noir/blanc/rouge, décousu sur une 
bordure. Bandeau de transpiration en cuir marron, marqué V553 6 7/8, 1944. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

190

1598 Carte d'évasion en soie  Carte en soie biface. Marquée 43/C. Texte en anglais. 
Représentant la France, l'Allemagne, la Suisse , la Belgique, et la Hollande. Nombreuses 
marques d'usures et les bordures sont effilochées. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1599 Casque MK I Canadien à insigne Coque de casque MK I, marquée AG/C MK I B2 1942, sur 
la bordure interne. Peinture à 90%. Insigne représentant un triangle inversé rouge dans un 
rectangle blanc.  Coiffe complète, marquages illisibles. Jugulaire complète MK II avec 
marquage canadien. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1600 Filet de camouflage pour casque canadien En cordelette, petites mailles, bicolore 
marron/vert. Le cordon de serrage est présent. A noter une légère usure de la pièce. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

50

1601 Pantalon de Battle Dress Canadien En laine de serge kaki, tous les boutons sont présents. 
Intérieur doublé en tissu coton blanc. Beau marquage canadien. Daté 1944, nom du 
fabricant illisible. Réutilisation par l'armée française, tampon du magasin d'habillement 
d'Orléans. A noter une légère usure et patine de la pièce, ainsi que quelques léchures de 
mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat
II+

130

1602 Casque USM1 de la première armée française Coque de casque USM1, fermeture du jonc 
à l'avant, numéro de lot illisible. Pontets fixes. Jugulaires complètes et montées d'origine, 
bouclerie en laiton. Peinture et cork à 95%. Insigne de la première armée française côté 
gauche, présent à 95%. Liner en matériaux composite haute pression, fabrication Firestone.
Coiffe intérieure complète. Jugulaire en cuir manquante. Peinture à 80%. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. La 1re armée française est le nom donné aux unités 
militaires placées sous les ordres du général de Lattre de Tassigny et assignées à la 
libération du territoire français. Elle est d'abord connue sous le nom de 2e armée (26 
décembre 1943) puis d'armée B à partir du 23 janvier 1944. Ce n'est qu'en septembre 1944 
qu'elle est officiellement appelée 1re armée française. Elle a été surnommée Rhin et 
Danube en raison de ses victoires remportées sur le Rhin et le Danube entre le 31 mars et 
le 26 avril 1945. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

1 000

1603 Lunette de motocycliste français mdl 35 Boite en métal, couleur kaki, quelques bosses et 
manques dans la peinture. Lunette complètes, armature en métal, doublé de caoutchouc 
blanc, verres jaune. Elastique souple présentant de nombreuses tâches de rouille. A noter 
une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35
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1604 Bedding roll Bed du Général de Brigade Guy Lecouteulx de Caumont du 4ème Régiment de
Chasseur d'Afrique En toile kaki, la majorité des sangles sont présentes. Marquages 
Bedding Roll Model 35 US. Drapeau français peint, et insigne tactique composé d'une 
bande verte/rouge/verte et de la lettre C sur fond blanc. Indication nominative Gle 
Lecouteulx de Caumont MF42240. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Chevalier de la Légion d'Honneur le 12 juin 1918 en tant que Lieutenant au 32ème Rgmt de 
Dragons. Officier de la Légion d'Honneur en 1936, en tant que Chef d'Escadrons au 6ème 
Cuirs, remise le 14 janvier 1937 par le Général de Division Giraud, Gouverneur de Metz. 
Commandeur de la Légion d'Honneur en 1942 en tant que  Colonel, commandant le 4ème 
Rgmt de Chasseurs d'Afrique, à Tunis, remise le 5 août 1942 par le Général Juin. Avec 
l’arrivée des troupes allemandes en Tunisie le 4e RCA reprend le combat. Il assure la 
défense de Pont de Medjez-el-Bab le 19 et 20 novembre 1942 et participe aux combats au 
Djebel Mansour, El Aroussa le 18 décembre 1942 et Siliana le 20 janvier 1943. Les troupes 
allemandes ayant été rejeté à la mer il rentre en mai à Tunis et à Sousse avant d’être dirigé 
sur le Maroc pour s’y réorganiser. Transformé en régiment de chars à Casablanca, il est 
affecté à la 3e Division Blindée. Après la dissolution de cette grande unité,le 4e RCA 
s’installe à Meknès et devient le 1er septembre Centre d’Instruction de l’Arme Blindée de 
l’armée B. Le CIAB 1er Armée quitte Meknès le 10 novembre 1944, embarque à 
Mers-el-Kébir pour la France où il stationne à Besançon le 27 novembre 1944 puis à 
Saverne du 22 avril au 15 novembre 1945 avant d’être dissous. Cette pièce provient des 
combats de Normandie et plus spécifiquement de la collection Jean-Claude Bédouin qui est
restée intouchée pendant plus de quarante ans. Voir à ce sujet le documentaire consacré à 
ces pièces sur www.aiolfi.com. This item is coming from Normandie the Jean-Claude 
Bédouin collection about the battle of Normandie which have been stay untouched since 40 
years. Please, have a look to the TV documentary made about this collection on our website
www.aiolfi.com. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+.

221

1605 Casque USM1 de la 9ème Division d'infanterie Coloniale Coque de casque USM1, 
fermeture du jonc à l'avant, numéro de lot illisible. Pontets fixes. Jugulaires complètes et 
montées d'origine, bouclerie en laiton. Peinture et cork à 85%. Filet de camouflage grande 
maille. Insigne de la 9ème DIC à la peinture blanche sur fond bleu. Coque bosselée sur le 
dessus. Liner en matériaux composite haute pression, fabrication Westinghouse. Coiffe 
complète, nuquière manquante. Jugulaire en cuir présente. Fissure à l'avant du liner. 
Peinture à 90%. Double insigne de la première armée française à 80%. A noter une certaine
usure et patine de la pièce.  La 9e division d'infanterie coloniale (ou 9e DIC) a été créée le 
15 juillet 1943, en Afrique du Nord, avec des unités coloniales venues de 
l'Afrique-Occidentale française ou qui tenaient garnison au Maroc et en Algérie. De 
nombreux évadés de France ayant gagné l'Afrique du Nord par l'Espagne vinrent grossir ces
unités. À l'époque, la 9e DIC était en majeure partie composée d'africains venus de tous les
territoires de l'AOF. La 9e DIC était l'une des composantes de la Première Armée française 
du général de Lattre de Tassigny. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

640

1606 Battle Dress canadien d'un Capitaine français En laine de serge kaki, tous les boutons sont 
présents. Grades de capitaine montés main au niveau des pattes d'épaule. Insigne de 
manche représentant un losange en drap noir surmonté d'une grenade française en 
cannetille, monté main. Intérieur doublé en tissu beige. Beau marquage Canadien, 
fabrication Duval Devaushire Clothes Toronto Canada, daté août 1944, taille 8. Tampon du 
magasin d'habillement d'Orléans. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

140

1607 Affiche Libération Affiche papier en couleur. Editions TO Le Vésinet. Imprimerie de Sceaux 
F153 septembre 1944. Sous cadre moderne. Dimensions 44 x 55 cm. A noter quelques 
traces de pliures, ainsi que des manques. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1608 Liner d'officier de la  9ème Division d'Infanterie Coloniale Liner en matériaux composite 
haute pression, fabrication Firestone. Peinture kaki à 90%. Insigne frontale de la 9ème DIC, 
fait à la peinture blanche et au pochoir. Trace d'un grade de Commandant surmontant 
l'insigne, celui-ci à été gratté et recouvert de peinture kaki. Fissure à l'arrière du liner. Coiffe 
intérieur complète, présentant quelques marques d'usures et déchirures. Nuquière en 
rayonne. Jugulaire complète mais incomplète. Indication nominative à la peinture rouge 
JPR. A noter une certaine usure et patine de la pièce. La 9e division d'infanterie coloniale 
(ou 9e DIC) a été créée le 15 juillet 1943, en Afrique du Nord, avec des unités coloniales 
venues de l'Afrique-Occidentale française ou qui tenaient garnison au Maroc et en Algérie. 
De nombreux évadés de France ayant gagné l'Afrique du Nord par l'Espagne vinrent grossir 
ces unités. À l'époque, la 9e DIC était en majeure partie composée d'africains venus de 
tous les territoires de l'AOF. La 9e DIC était l'une des composantes de la Première Armée 
française du général de Lattre de Tassigny. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

300

1609 Blouson SAS de sortie Battle Dress canadien en drap kaki, tous les boutons sont présents. 
Fourragère en fil rouge et gland en laiton. Titles France brodés sur fond kaki, montés main. 
Pégases homogènes montés machine. Brevet de parachutiste tissé, modèle bombé et 
monté main. Barrette de cinq rubans de décorations, montées sur un support en feutre noir. 
Brevet de parachutiste de la France Libre en canetille sur fond noir, monté main. Grand 
marquages HS au tampon sur la doublure. Nombreux marquages caviardés. Marquages 
R-2999-1-R. Tampon d'un fabrication canadienne visible. L'authenticité de la pièce n'est pas
garantie. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

1 800
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1612 Masque anti-gaz civil pour adulte  Housse en toile OD, la sangle de transport est présente. 
Le bouton pression fonctionnel. Marquages US Non Combattant Gas Mask M1A2-1-1 
Medium Adult. Masque complet avec son filtre. A noter une légère usure de la pièce. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

20

1613 Insignes US métalliques Vingt-neuf insignes, divers modèles, fabrication et périodes. La 
majorité des attaches sont présentes. A noter une certaine patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

40

1614 Masque anti-gaz civil pour adulte dans son carton d'origine Boite en carton complète, mais 
ouverte, quelques déchirures et manques sur les rabats supérieurs. Tissu collant décollé sur
le côté. Marquée Non Combattant Gas Mask Size Medium Adult M1A2-1-1. Fabrication 
Sprague Spec Co, datée du mois de janvier 1943. Housse complète. Masque complet neuf 
de stock. A noter une certaine usure de la boite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

70

1615 Brassard de la défense civile US Brassard en feutrine bleue, broderie US Army AWS Air 
Force Observer, neuf de stock. On y joint un brassard en coton blanc de la Civilian Defense 
Road Repair, fabrication Hartmann Inc Garfield NJ, quelques tâches présentent. A noter une
légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

30

1616 Masque anti-gaz civil pour adulte  Housse en toile OD, la sangle de transport est présente. 
Le bouton pression fonctionnel. Marquages US Non Combattant Gas Mask M1A2-1-1 
Medium Adult. Masque complet avec son filtre. A noter une légère usure de la pièce. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

50

1617 Brassard US Army AWS Observer Brassard en feutrine bleue, broderie US Army AWS Air 
Force Observer, neuf de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

20

1618 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles rapportées en tissu coton blanc. Deux 
œillets en laiton. Sans marquages visibles. Dimension 145 x 280 cm. A noter une certaine 
usure de la pièce, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1619 Ensemble de calots de la Red Cross Deux différents modèles de calots en tissu coton bleu, 
deux insignes en métal émaillé représentant une croix rouge. Un seul calot dispose d'une 
étiquette indiquant une taille 21 1/2. A noter une certaine patine des pièces, ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1620 Vareuse de l'American Red Cross Service Veste en épais drap bleu, tous les boutons sont 
présents et marqués American Red Cross. Patch American Red Cross Service monté main 
au niveau de l'épaule gauche. Intérieur doublé en satinette violette, sans marquages 
visibles. Etiquette du tailleur Smith Gray New York. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I-

140

1622 Livre American Red Cross First Aid Text Book  Complet, nombreux marquages manuscrits 
sur la première page. Daté 1940. A noter quelques marques d'usures sur l'ensemble de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

25

1623 Coiffe d'infirmière Coiffe en tissu rigide blanc. Croix rouge frontale en feutrine rouge. Sans 
marquages visibles. Neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

80

1624 Robe de l'American Red Cross Volunteer En tissu coton gris et blanc. Tous les boutons sont
présents. Pattes d'épaules blanches. Badge American Red Cross Volunteer, monté main. 
Etiquette dans le col marquée Mercantile Uniform New York, taille 16. Manches courtes. 
Croix rouge brodé sur fond blanc, montée d'origine sur la poche de poitrine. Ceinture 
présente. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

180

1625 Sac à main de la Croix Rouge En tissu coton beige, doublé de satinette rouge. Croix rouge 
en tissu coton rouge monté d'origine sur la face avant de la pièce. A noter une certaine 
patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

30

1626 Ensemble d'accessoires de la Croix Rouge US Comprenant un brassard en tissu blanc, 
croix rouge montée d'origine, élastique de maintien présent et souple. Une coiffe d'infirmière
en tissu coton blanc, sans marquages visibles, les sangles sont présentes, les attaches 
complètes. Une coiffe en tissu coton jaune et blanc, élastique présent et souple, croix rouge
tissé montée d'origine. Un foulard en tissu bleu, étiquette avec croix rouge marquée ARC 
Canteen Worker, montée d'origine. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

150

1627 Casquette de la Croix Rouge US En tissu coton bleu et blanc. Insigne de la croix rouge en 
métal émaillé. Bandeau de transpiration en toile noire, intérieur doublé en satinette 
bordeaux, étiquette du fabricant MG Kantor New York, taille 22 1/2. A noter une légère usure
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

65



Liste des résultats de vente 13/11/2020
MILITARIA - COLLECTION "M.N" 4ème PARTIE

Résultat sans frais
Hôtel des Ventes, 13 route de Trouville, 1400 CAEN

Page N°6

Catalogue Désignation Adjudication

1628 Robe de l'American Red Cross Volunteer En tissu coton gris et blanc. Tous les boutons sont
présents. Pattes d'épaules blanches. Badge American Red Cross Volunteer, monté 
machine. Etiquette dans le col marquée Mercantile Uniform New York, taille 14. Manches 
courtes. Croix rouge brodé sur fond blanc, montée d'origine sur la poche de poitrine. 
Ceinture présente. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

160

1629 Coiffes de la Croix Rouge Américaine Trois coiffes en tissu coton gris et blanc, tous els 
boutons sont présents. Croix rouge montées d'origine. A noter une légère patine des pièces.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

145

1630 Robe de la Croix Rouge US En tissu coton jaune et blanc, tous les boutons sont présents, 
ainsi que la ceinture, croix rouge brodée montée d'origine sur la poche de poitrine. Etiquette 
dans le col marquée Lora Lee Garment, taille 16. Manches courtes. A noter une légère 
patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

160

1631 Sac à main de la Croix Rouge En tissu coton beige. Croix rouge en tissu coton rouge monté
d'origine sur la face avant de la pièce. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

30

1632 Ensemble d'insignes de la Croix Rouge US Comprenant un brassard en tissu coton blanc, 
croix rouge tissé et mention Volunteer, sangle présente. Une barrette en métal doré, attache
présente, sans marquages visibles. Un insigne émaillé de la Croix rouge, attache complète, 
fabrication W. Un insigne en métal émaillé American red cross Volunteer, attache complète, 
fabrication L. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1634 Robe de l'American Red Cross Volunteer En tissu coton gris et blanc. Tous les boutons sont
présents. Pattes d'épaules blanches. Badge American Red Cross Volunteer, monté 
machine. Etiquette dans le col marquée Mercantile Uniform New York, taille 10S. Manches 
longues. Croix rouge brodé sur fond blanc, montée d'origine sur la poche de poitrine. 
Ceinture présente. A noter une légère usure et patine de la pièce, ainsi que quelques 
discrètes tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

160

1635 Vareuse de l'American Red Cross Service En tissu coton bleu, la majorité des boutons sont 
présents et estampillé d'une croix. Insignes métalliques de col ARC. Insigne en métal 
émaillé, marqué Service. Patch American Red Cross Service monté d'origine. Pattes 
d'épaule disposant d'une pièce de tissu blanc. Intérieur doublé en tissu violet. Sans 
marquages visibles. Quelques déchirures dans la doublure. A noter une certaine usure de la
pièce, ainsi que de nombreux trous de mite dans le dos. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

170

1636 Chemise de l'American Red Cross Volunteer En tissu coton bleu et blanc. Insigne de 
l'American Red Cross Volunteer monté main et partiellement décousu. Tous les boutons 
sont présents. Manches courtes. Sans marquages visibles. A noter une légère usure de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I-

45

1637 Sac à main d'auxiliaire féminin US En toile OD, la poignée de transport est présente. Petit 
modèle. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Sans marquages visibles. On y joint une 
American Red Cross Map Of Paris. A noter une certaine usure de la carte. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

50

1638 Caquette de Major Waac En toile kaki, fausse jugulaire présente. Grade de Major en métal. 
Intérieur doublé en satinette verte. Bandeau de transpiration en toile. Etiquette indiquant une
taille 22. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que de nombreux trous de mite. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

55

1639 Pantalon M-43 de l'auxiliaire féminin Filer En popeline OD, tous les boutons sont présents. 
Etiquette indiquant une taille 18L. Nombreux marquages nominatif au tampon, partiellement 
illisibles. Laundry number FN-384. Etiquette du fabricant Tri County Pants Co, datée du 14 
juillet 1943. Etiquette de stock présente. A noter une légère usure de la pièce, due au 
stockage. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

120

1640 Ensemble d'insignes US Comprenant un insigne en métal émaillé American Red Cross 
Volunteer. Une épinglette avec chaînette et insigne du Medical Corps. Un brevet de pilot 
miniature, attache cassée, fabrication Sterling. Trois insignes divers. Trois patch identiques. 
Un insigne de col d'officier de l'USAAF. Un insigne de col USMC en métal doré, attache 
manquante. Une boussole fonctionnelle, fabrication Made In France. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1641 Casquette troupe WAAC de V Baltes En drap kaki, fausse jugulaire présente et maintenue 
par deux boutons en plastique. Insigne des waac troupe en métal doré. Intérieur doublé en 
satinette kaki, mica présent au fond de la coiffe. Bandeau de transpiration en toile kaki. 
Indication nominative V Blates A1129. Sans marquages visibles. Un trou de mite sur la face 
avant, et quelques autres sous la visières. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

75
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1642 Vareuse d'auxiliaire féminin l'European Headquarters Advance Base Europe En tissu chino, 
tous les boutons sont présents. Patch de l'European Headquarters monté machine sur la 
manche droite, trace d'un insigne sur la manche droite. Intérieur doublé en satinette verte. 
Etiquette du fabricant rockmill Pomponi & Gaudiano Inc, datée du 4 octobre 1944. Taille 
illisible. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com.
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1644 Sous pantalon hivernal des auxiliaires féminin US En drap laineux OD, tous les boutons 
sont présents. Feutrines au bas des jambes présentes, mais mitées. Etiquette du fabricant 
AL Kornman Co, datée du 10 janvier 1944, taille 12R. A noter une certaine patine de la 
pièce, ainsi que quelques léchures et trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

1645 Boite First Aid Boite en métal, peinture verte pomme à 80%, croix rouge sur le couvercle. 
Contenant huit pansements et accessoires médicaux. Fiche d'inventaire présente, 
fabrication ED Bullard Company. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1646 Calot d'auxiliaire féminin Ent issu coton bleu ciel. Intérieur doublé en satinette noire. 
Etiquette du fabricant MG Kantor New York, taille 22 1/2. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1647 Vareuse d'auxiliaire féminin l'European Headquarters Advance Base Europe pour la 5ème 
armée En drap kaki, tous les boutons sont manquants. Patch de l'European Headquarters 
monté machine sur la manche droite, et celui de la 5ème armée monté main sur la manche 
gauche. Intérieur doublé en satinette violette. Sans marquages visibles.  A noter une 
certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1648 Poudrier de l'US Army En métal avec plaques de nacres. Insigne de l'US Army en relief sur 
la couvercle. Tampon intérieur complet. Reste de poudre. Le système de fermeture est 
complet. Miroir complet. Dimensions 5 x 8 cm. On y joint un poudrier vide, en métal peint, 
insigne de l'US Army sur le couvercle, le système de fermeture est complet, dimensions 5,5 
x 6 cm. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

220

1650 Calot Waac En tissu chino, liseré jaune et bleu du corps des auxiliaires féminin US Army. 
Insigne Waac en métal doré, modèle pour officier. Taille 21 1/2. Neuf de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

85

1651 Veste Chino troupe Waac En tissu chino tous les boutons sont présents. Insignes de col US
troupe Waac, en métal doré. Indication d'une taille 37 dans le col. Barrette d'un ruban de 
décoration. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1652 Poudrier de l'US Air Force En métal doré, couvercle disposant d'un brevet de pilote 
miniature en relief. Tampon intérieur complet. Reste de poudre. Le système de fermeture 
est complet. Miroir complet. Diamètre 6 cm. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1653 Accessoires d'uniformes chirurgicaux d'infirmière US Comprenant un plastron chirurgical en 
tissu coton blanc, les sangles sont présentes, étiquette nominative Miss Bard. Deux coiffes 
en tissu coton blanc, marquées MJ Bard. Une manchette en toile coton blanc. Un col 
amovible en tissu coton blanc. Deux protèges cou en tissu coton blanc, les sangles sont 
présentes, marquées Bruck's nurses Outfitting NY, indication nominative sur un pièce MJ 
Bard. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

55

1654 Casquette troupe Waac En toile chino, fausse jugulaire en toile chino, les boutons la 
maintenant sont absents. Insigne troupe en métal doré. Intérieur doublé en tissu chino, mica
présent. Bandeau de transpiration en toile. Etiquette indiquant une taille 22. Etiquette du 
fabricant Debway Inc, datée du 30 novembre 1942. A noter une légère usure de la pièce, 
ainsi que quelques tâches sous la visières. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

75

1655 Uniforme de cadet Nurse USN Comprenant une vareuse en tissu coton blanc et gris, 
insigne de Cadet Nurse non monté. Pattes d'épaules en tissu coton rouge, sans marquages
visibles. Une jupe dans le même tissu, bouton présent, sans marquages visibles. A noter 
une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

150

1656 Poudrier de l'US Navy En forme de cœur, métal doré, insigne de l'US Navy en relief et 
rajouté sur le couvercle. Tampon intérieur complet. Reste de poudre. Le système de 
fermeture est complet. Miroir complet. Dimensions 7 x 7 cm. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1657 Pièces d'uniformes de blocs opératoire, d'infirmière US Comprenant une sur blouse en tissu
coton blanc, toutes les sangles sont présentes, sans marquages visibles. Une sur jupe de 
protection en tissu coton blanc, les boutons sont présents, indication nominative MJ Bard. A 
noter une légère usure des pièces, ainsi que quelques discrètes tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40
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1658 Calot d'officier Waac En tissu chocolat, liseré noir et or du Corps des officiers. Intérieur 
doublé en satinette verte. Etiquette du fabricant Garfunkel Makers, datée du 30 avril 1945, 
taille 20 1/2. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

90

1659 Cape de Nurse de la marine  En épais drap bleu marine. Intérieur doublé en drap rouge. 
Tous les boutons sont présents, en métal doré et estampillés de l'ancre de marine et du 
caducée. Col brodé CHG de chaque côté. Etiquette du tailleur Collegiate Cap et Goum Co. 
A noter une légère usure de la pièce, ainsi que de discrets trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

140

1660 Robe d'auxiliaire féminin USN En tissu blanc et gris, tous les boutons sont présents, ainsi 
que la ceinture. Etiquette dans le col indiquant une taille 8R. Manches courtes. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

1661 Vareuse d'auxiliaire féminin de la Navy En gabardine bleu marine, tous les boutons sont 
présents. Pattes de col brodées d'une ancre de marine et montées main. Intérieur doublé en
satinette violette. Etiquette du tailleur US Women's Naval Reserve. Galon d'officier au bas 
des manches. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1662 Calot chino Waac En tissu chino, liseré jaune et bleu du corps des auxiliaires féminin US 
Army. Etiquette du fabricant The Debway Co, datée du 1er mai 1944. Taille 21. Neuf de 
stock.  Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I+

90

1663 Vareuse de Waac de la navy En drap kaki, tous les boutons sont présents et estampés de 
l'insigne de la Navy. Dépourvue d'insigne. Intérieur doublé en satinette rose. Laundry 
number tamponné dans le col D-9473. Etiquette du fabricant Jos Levy Clo MFG Co Inc, 
datée du 19 mai 1943. Taille 16R. A noter Neuve de stock. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

105

1664 Jupe chino de Waac En tissu chino bouton présent, fermeture éclaire fonctionnelle, 
fabrication Conmar, étiquette du fabricant présente mais illisibles. A noter une légère patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

90

1665 Robe d'infirmière BHSN En tissu coton bleu, col en tissu coton blanc, tous les boutons sont 
absents. Insigne BHSN monté machine. Sans marquages visibles. A noter une légère usure
de la pièce, ainsi que quelques accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1667 Chemise d'auxiliaire féminin de la Navy EN tissu bleu ciel, liseré bleu marine autour du col 
et de la boutonnière. Manches courtes. Insigne monté machine. Tous les boutons sont 
présents. Sans marquages visibles. Indication nominative illisible au niveau de la 
boutonnière. A noter une légère usure de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.   Etat II+

30

1668 Casquette de l'auxiliaire féminin Janet L Spurrier USMC En gabardine vert forêt, fausse 
jugulaire en cordelettes rouge. Insigne USMC métallique. Intérieur doublé en satinette verte.
Bandeau de transpiration en toile noir. Indication nominative Janet L Spurrier. A noter une 
légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

90

1669 Casquette d'auxiliaire féminin USMC En gabardine bleu marine, fausse jugulaire en 
cordelettes rouge. Insigne USMC en métal doré. Intérieur doublé en satinette noire, 
bandeau de transpiration en toile noire. Sans marquages visibles. A noter une légère usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

50

1670 Uniforme chino de Waac du Pacific Operation Theater Comprenant un vareuse chino, tous 
les boutons sont présents, Laundry number dans le col A-508027, étiquette indiquant une 
taille 12S. Patch du Pacific Ocean Theater montée main sur la manche gauche. Etiquette 
du fabricant présente mais illisibles. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

110

1671 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en laiton. Sans 
marquages visibles. Dimension 80 x 150 cm. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi 
que des tâches, accrocs et une certaine décoloration de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1672 Drapeau de grade d'un général de brigade dans l'armée américaine. En tissu coton rouge, 
étoile de grade de Général de Brigade en tissu coton blanc, cousu d'origine. Deux œillets en
laiton. Biface. Marquages Brigadier General 3 x 4 FT. Fabrication Annin & Co. A noter une 
certaine patine de la pièce. Dimensions 9 x 120 cm. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

350

1673 Petit fanion de grade d'un général de brigade dans l'armée américaine. En feutrine rouge, 
étoile de Grade de Général de Brigade tissé. Biface. Sans marquages visibles. Les cordons 
de fixation sont présents. Dimensions 24,5 x 15 cm. A noter une très légère patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

80
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1674 Notice n°2 pour la Wehrmacht de Dwight Eisenhower émanant du Supreme Headquarters 
Allied Expeditionnary Force En papier, une perforation en haut de la feuille. Texte en 
allemand. Marquage au bas de la feuille ZG 70. A noter une certaine patine de la pièce, 
ainsi que quelques manques au niveau des bordures. Le matériel allemand proposé lors de 
nos ventes sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, 
structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti 
politique passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, 
d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes responsables de 
crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

1675 Grades de Lieutenant Colonel US Trente insignes. Divers modèles, et périodes. La majorité 
des attaches sont présentes. Divers états. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1676 Calot d'officier US En gabardine kaki, liseré noir et or du Corps des Officiers. Bandeau de 
transpiration en toile kaki. Etiquette du fabricant Correct Cap Company, datée du 1er avril 
1941, taille 7 5/8. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

45

1677 Grades de Major US Vingt cinq insignes. Divers modèles, et périodes. La majorité des 
attaches sont présentes. Divers états. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

55

1679 Pantalon moutarde En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Bavette anti-gaz 
complète. Indication nominative Alco, taille 32 x 33. Etiquette du fabricant The Armory 
Garment Co,Inc, datée du 4 décembre 1944. A noter une légère usure de la pièce, ainsi que
quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1680 Ensemble de guide touristique US Comprenant un livret World O Fun, couverture complète 
mais déchirée au dos, daté 1945. Un guide touristique Paris and Cities of Northern France, 
daté 1944. Un guide touristique The Cities of Belgium and Luxembourg, daté 1946. Un 
Service Writing Book, vierge, toutes les feuilles sont présentes. A noter une légère usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

50

1681 Filet de camouflage pour casque Filet de casque petites mailles, couleur marron. Sans 
marquages visibles. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

52

1682 Casque de capitaine US Coque de casque USM1, fermeture du jonc à l'avant, numéro de 
lot illisible. Pontets fixes. Jugulaires présentes, usées mais montées d'origine. Intérieur peint
en vert clair. Peinture et cork à 80%. Grade de capitaine à la peinture blanche, sans 
garantie d'originalité. Une bosse sur le haut de la coque. Liner en matériaux composite 
haute pression, fabrication MSA. Intérieur fortement abîmé et incomplet. Peinture kaki à 
70%. A noter une forte usure du liner. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

620

1683 Jugulaires de casque US Deux jugulaires démontées d'un casque. Bouclerie laiton. A noter 
une certaine usure des pièces, ainsi qu'une oxydation des parties métalliques. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1684 Blouson M-41 En popeline kaki, tous les boutons sont présents. Fermeture éclaire 
fonctionnelle, fabrication Talon. Grosse réparation dans le col. Intérieur doublé en drap. 
Reste d'étiquette dans le col. Etiquette du fabricant absente. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

290

1685 Pantalon moutarde En drap moutarde, tous les boutons sont présents. Modèle ne disposant
pas d'une bavette anti-gaz. Nombreux marquages caviardés. Taille 34 x 31. Etiquette du 
fabricant présente mais illisibles. Laundry number W-8667. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

65

1686 Holster de Colt 45 En cuir marron, beau marquage US sur le rabat. Le crochet de fixation au
ceinturon est présent. Cordon en cuir complet. Fabrication Sears 1942. A noter une certaine 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1687 Dragonne de Colt 45 En toile kaki, le mousqueton est complet. Passant de serrage présent. 
Sans marquages visibles. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1688 Pochettes pour chargeurs de Colt 45  Deux pochettes en toile OD, pour deux chargeurs de 
Colt 45, les boutons pressions sont fonctionnels, beaux marquages US sur les rabats. 
Fabrications 1942 Noff MFG CO. A noter une légère usure des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

65
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1689 Ensemble de Basic Field Manual  Comprenant un FM 26-5 Interior Guard Duty, indication 
nominative LT NA Perone, , daté 1940. Un livret Field Service Pocket Book, Defense against
Chemical Attack, indication nominative CPL NA Perone, daté 1938. Un FM 21-10 Military 
Sanitation and First Aid, daté 1940. Un Livret Motors and Motor Transport, daté 1936. Un 
livret FM 101-5 The Staff and Combat Orders, indication nominative JP Carberry 102nd Inf, 
daté 1940. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1690 Casquette du capitaine Simeone En drap kaki, visière en cuir souple. Fausse jugulaire en 
cuir marron. Insigne d'officier en métal doré. Intérieur doublé en satinette jaune. Bandeau de
transpiration marron, disposant du numéro matricule O-400993 et de l'indication nominative 
Capt FA Simeone. Etiquette du tailleur Rosenfiel Uniform CO Boston. A noter une légère 
usure de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

1691 Chemise chino d'officier En tissu coton chino, tous les boutons sont présents. Etiquette 
dans le col indiquant une taille 14 1/2-33 et marquée Regulation Army Officers Shirt. 
Etiquette du fabricant présente mais illisible. A noter une légère usure de la pièce, ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

75

1692 Pantalon chocolat d'officier US En tissu chocolat, tous les boutons sont présents, intérieur 
doublé en tissu coton blanc. Etiquette Regulation Army Officer's trousers. Doublure au 
niveau de la ceinture en satinette verte. Etiquette du fabricant datée du 1er décembre 1942. 
Taille 39R. A noter une légère patine de la pièce, ainsi que de discrets trous de mite. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1693 Livret et insigne de la 3ème Armée US Comprenant un livret marqué For Third US Army 
Troops, première édition. imprimerie Defossé Paris, texte en anglais. Nombreuses 
illustrations. Un patch de la 3ème armée US neuf de stock. A noter une légère usure des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I-

50

1694 Ensemble de livrets US Comprenant Through Way Town Plans of France Volume 1 North 
East France, daté 1944, couverture déchirée. Un fascicule Headquarters US Forces 
European Theater, daté novembre 1945. Un livret GI Bill of Rights, pliures sur la couverture. 
Un livret Pocket Guide Of Uniform Insignia, daté 1943. Un livret Combination Score Book for
US Rifles M1903 and M1, daté du 29 mars 1942. Un livret Individual Score Book for the 
Rifle, daté juillet 1940.  A noter une certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1695 Liner Westinghouse de Capitaine En matériaux composite haute pression, fabrication 
Westinghouse. Coiffe complète, sweatband manquant. Jugulaire en cuir marron marquée 
United Care. Peinture kaki à 100%. Grade de capitaine métallique, fixé par une vis et un 
écrou au niveau du trou d'aération avant du liner. Neuf de stock.  Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

110

1696 Stick d'officier US En bois, embout métallique disposant de l'insigne de l'US Army. Housse 
de rangement en tissu coton blanc, déchiré à un bout, les cordons de serrage sont 
présents. A noter une certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

290

1697 Gants d'officier US Paire de gants en tissu coton blanc, paire homogène. Marquages interne
Castle Gate 9. A noter une certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1698 Jumelles M5 Revêtement en parfait état. Marquages Binocular M5 US Army, numéro de 
série 32504 Wollensak 6 x 30. Courroie en cuir présente. Optiques parfaites et graduées. 
Housse en cuir complète avec sa sangle de transport. Marquée Wollensak, datée 1943. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

130

1699 Pantalon HBT En toile HBT, tous les boutons sont présents, ainsi que la bavette anti-gaz. 
Ceinture modifiée, couleur différente par rapport au reste du pantalon. Rajout d'une pièce de
tissu HBT au niveau du dos et de l'entrejambe. Etiquette indiquant une taille 30 x 31. A noter
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

1700 Ceinturon US et ses accessoires Comprenant un ceinturon M-36, bouclerie en laiton, beau 
marquage US, fabrication RMCO 1942. Une pochette pour pansement en toile OD, le 
bouton pression est fonctionnel, le crochet de fixation au ceinturon est complet, reste de 
marquages US, un accroc sur la face avant, marquages illisibles. Un pansement dans sa 
boite en métal kaki, neuf de stock. Une housse de gourde en toile OD, les boutons 
pressions sont fonctionnels, le crochet de fixation au ceinturon est présent, beau marquage 
US, date de fabrication illisible. Quart après guerre, marqué US WCW. Une gourde WWI, 
complète avec son bouchon et sa chaînette, fabrication US LF & S 1918. A noter une 
certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com.  Etat II+

130

1701 Ensemble de cartes postales humoristiques Comprenant 14 cartes postales humoristiques 
en couleur, vierges. Une carte postale en couleur, bien remplie et datée 1943, émanant du 
Pvt Robert King 39ème Inf. Un carnet de cartes humoristique, intitulé From One in a Million 
I'm in the Army Now. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

115
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1702 Casquette d'officier US En tissu coton kaki, visière en cuir souple. Fausse jugulaire 
présente. Modèle de casquette très souple. Insigne d'officier en métal doré. Intérieur doublé 
en tissu imperméabilisé. Logo du fabricant Bancroft. Bandeau de transpiration en cuir 
marron. Taille 6 7/8. Laundry number illisible sous la visière. A noter une certaine patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

190

1703 Insigne de coiffure d'officier US British Made Bel insigne en métal doré, bombé. Vis 
présente ainsi que l'écrou. Marquages au dos JR Gaun & Son New York, Made In England. 
Rare modèle. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

60

1704 Blouson Ike de fonctionnaire Militaire junior de la 3ème armée En drap kaki, grade de 
fonctionnaire militaire junior au niveau des pattes d'épaule. Insignes US d'ofifcier des 
fonctionnaires militaires, au col. Patch de la 3ème armée monté main. Etiquette dans le col 
indiquant une taille 40S. Laundry number H-4140. Etiquette du fabricant absente. A noter 
une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

95

1705 Ensemble d'insignes US Comprenant un insigne de la 1ère armée US. Un insigne de la 
4ème armée US. Un insigne de la 8ème armée US. Un insigne de la 9ème armée US. Un 
insigne de la 6ème division d'infanterie US. On y joint trois insignes divers. A noter une 
légère usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

20

1706 Pantalon chocolat d'officier US En tissu chocolat, tous les boutons sont présents, intérieur 
doublé en tissu coton blanc. Etiquette Regulation Army Officer's trousers. Doublure au 
niveau de la ceinture en satinette verte. Fermeture éclaire fonctionnelle, fabrication Rapid. 
Etiquette du fabricant présente mais illisible. A noter une légère patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

90

1707 Guide de conversation et billets d'invasion Comprenant un livret TM 30-606 German Phrase 
Book, daté du 30 novembre 1943. Un billet de deux francs, série de 1944, numéro 
03559026. Un billet de un mark, série de 1944, numéro 003167277. Un billet de 10 francs, 
série de 1944, numéro 79080886. Un billet de 5 mark, série de 1944, numéro 77339420. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1708 Drapeau US 48 étoiles de tribune En tissu soyeux, frangé sur 3 côtés. 48 étoiles brodées. 
Dimensions 90 x 125 cm. Une patte en cuir présente. Biface. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1709 Calots de capitaine US Trois calots en gabardine chocolat, liserés noir et or du Corps des 
Officiers. Grades de capitaine métalliques. Intérieurs doublés en satinettes. Les bandeaux 
de transpiration en cuir sont présents. A note rune certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1710 Accessoires d'uniforme US Comprenant une ceinture de pantalon, sans marquages visible, 
bouclerie complète, tissu effiloché d'un côté. Trois cravates chino, dont deux disposent d'un 
laundry number S-3479. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1711 Musette M-36 de l'officier Haron DO Williams En forte toile OD, beau marquage US sur le 
rabat. La sangle de transport est manquante. Marquage nominatif au pochoir sur le rabat 
Haron DO Williams O-257497. Marquages sous le sac 8895H. Fabrication Bearse MFG CO 
1942. Tâches relativement importantes au niveau de la partie basse du sac. A noter une 
certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1712 Message de Dwight Eisenhower le 5 juin 1944 Rare tract, distribué aux troupes américaines
au moment de l'embarquement pour la Normandie en juin 1944. Signature facsimilé de 
Dwight Eisenhower. Trace de pliures, quatre perforations au coins du document. Rare pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

620

1713 Ensemble de livrets US Comprenant un fascicule Letter by the Commander in Chief on Non 
Fraternisation, daté mars 1945. Un livret Army Song Book, daté 1941. Un livret Britain for all
members of American Expeditionary Forces in Great Britain, indication nominative Ralph E 
Martin 1st LT CWS, daté du 2 octobre 1943. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

40

1714 Calots d'officier US Comprenant un calot chino, liseré du Corps des Officiers, marquage 
nominatif Dibert-3920, taille 7. Un calot en gabardine chocolat, liseré du Corps des Officiers,
intérieur doublé en satinette kaki, bandeau de transpiration en cuir marron, sans marquages
visibles. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que quelques trous de mite. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

1715 Ensemble de grades d'officier US Trente-cinq insignes. Divers modèles, et périodes. La 
majorité des attaches sont présentes. Divers états. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50
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1716 Porte carte US En forte toile OD, la sangle de transport est présente. Reste de marquage 
US. Les boutons pressions sont fonctionnels. Mica interne absent. Fabrication JQMD 1943. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1717 Ensemble de cartes US Comprenant une carte de la région de Saint Hilaire, first Edition 
1944. Une grande carte de la région du Mans, datée 1942. Une grande carte de la région 
Paris Reims, datée 1941. Une carte de la région Brest Quimper, datée 1939. Une carte de 
la région de Bocholt datée 1944. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1718 Calot de Adjudant General's Departement Calot en drap kaki, liseré bleu et rouge de 
l'Adjudant General's Department, sans marquages visibles. On y joint un calot troupe en 
drap kaki, reste d'étiquette illisible. A noter une certaine patine des pièces, ainsi que 
quelques léchures de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.   Etat II+

10

1720 Livrets US Comprenant un Pocket guide to Germany, daté 1944. Un livret If you should be 
captured these are your rights, daté du 16 mai 1944. Un german Phrase book, TM 30-606, 
daté du 30 novembre 1943. A noter une certaine usure des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1721 Ensemble de Basic Field Manual  Comprenant un FM 100-10 Administration, indication 
nominative LT Col Houley, daté 1940. Un livret Basic Weapons Instruction with the 
bayonnet, indication nominative illisible, daté 1932. Un FM 6-40, Field Artillery Firing, daté 
du 11 février 1942, couverture incomplète. Un FM 21-6 List of Publications for Training, daté
du 1er février 1944. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1723 Calot d'aumônier US En tissu chino, liseré noir des aumôniers US. Sans marquages 
visibles. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

20

1724 Accessoires d'uniforme pour officier Comprenant trois cravates en tissu kaki. Sans 
marquages visibles, quelques marques d'usure et trous de mite. Une ceinture de pantalon 
complète, marquages illisibles. Trois ceintures de pantalon, incomplètes, sans marquages 
visible. A noter une certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1725 Imperméable d'officier US En toile kaki, tous les boutons sont présents. Etiquette au niveau 
de la poche intérieure, marquée Officer's Rain Coat Waterproof. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

45

1727 Chemise moutarde d'officier En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Modèle 
ne disposant pas d'une bavette anti-gaz. Sans marquages visibles, nombreux trous de mite 
au bas de la chemise. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1729 Pantalon moutarde En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Bavette anti-gaz 
complète. Indication nominative H-7436, taille 33 x 31. Etiquette du fabricant Oberman & 
Company, datée du 16 janvier 1943. A noter une légère usure de la pièce, ainsi que 
quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

65

1730 Ceinturon M-36 En forte toile OD. Bouclerie en laiton. Beau marquage US. Fabrication 
RMCO 1942. Neuf de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat I+

60

1731 Ensemble de livrets religieux US Comprenant un livret Service, daté 1943. Un livret The 
Book Of Psalms, daté 1941. Un livret A book of Worship and devotion for the armed forces, 
daté 1943. Un livret The Pocket Treasury, daté 1943. Un livret your church Speaks, daté 
1942. Un livret Onward Christian Soldiers. Un livret The Gospel Of John The Apostle, daté 
1922. Un livret A Spiritual Almanac for Service Men, daté 1943. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1732 Ensemble de livrets religieux US Comprenant un livret New Battlegrounds. Un livret God's 
Message to You. Un livret A Prayer Book for Sodiers and Sailors, daté janvier 1945. Un livret
On The Alert For Christ. Un livret The Gospel of St Matthew. Un livret The service Book of 
Scripture Prayer and Hymns, daté 1941. Un livret Gospel of St John, daté 1943. Un livret 
Think on these things, daté 1942. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1733 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en métal. Sans 
marquages visibles. Dimension 143 x 80 cm. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce, ainsi que des tâches et des déchirures sur les bordures. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1734 Calot d'officier de l'artillerie US En tissu chocolat, liseré rouge de l'artillerie. Intérieur doublé 
en satinette beige. Bandeau de transpiration en cuir marron, taille 7 1/8. On y joint un calot 
en tissu chino, grade de capitaine métallique, intérieur doublé en satinette, bandeau de 
transpiration en cuir marron, étiquette du tailleur Berkshire Baltimore. A noter une légère 
usure et patine des pièces, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35
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1735 Jumelles US M3 provenant de Normandie Revêtement en très bon état, un œilleton 
incomplet. Marquages Binocular M3 6X30 Westinghouse 1942 HMR. Sangle en cuir 
présente, optiques graduées présentant quelques tâches. Housse en cuir marron, la sangle 
de transport est présente. La lanière de fermeture est cassée. Couvercle désolidarisé en 
partie au dos de la pièce, marquages RBO à la peinture blanche. Case Carrying M17. A 
noter une certaine usure de la pièce. Selon les informations du vendeur, cette pièce 
proviendrait du secteur de Saint Lô. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

150

1736 Holster de Colt 45 En cuir marron, beau marquage US sur le rabat. Le crochet de fixation au
ceinturon est présent. Cordon en cuir complet. Fabrication Enger Kress. A noter une légère 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

100

1737 Ensemble de guide de conversation US Comprenant un livret French Dictionary for the 
soldier, par Frank Henius, daté juin 1944. Un Short Guide to Great Britain, daté 1944, 
fortement usé. Un TM 30-602 French Phrase Book, daté du 28 septembre 1943. Un TM 
30-306 German Language Guide daté du 24 juin 1943, indication nominative NAUNCZEK 
LEONARD 33979340 The Ozark Division 102nd Artillery Division 180 Battery. A noter une 
certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1738 Filet de camouflage pour casque Filet en cordelettes, grandes mailles. Complet. Sans 
marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.   Etat I-

45

1739 Casque USM1 personnalisé et nominatif Coque de casque USM1, fermeture du jonc à 
l'avant. Numéro de lot illisibles. Pontets mobiles. Jugulaires présentes mais en très mauvais
état. Intérieur disposant de l'indication nominative au marqueur Terrence Forrest. Peinture à 
80%, coque bosselée. Liner en matériaux composite haute pression, fabrication Seaman 
Paper Company. Intérieur complet mais fortement usée, nuquière datée 1967. Jugulaire en 
cuir présente et marquée DOT. Peinture gris bateau à 80%. Deux étoiles visibles sur la face 
avant. Une étoile plus importante à été gratté au centre de la face avant du casque et on y a
rajouté deux bandes de peinture noire. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

150

1740 Uniforme US Comprenant un pantalon moutarde, tous les boutons sont présents, bavette 
anti-gaz complète. Intérieur doublé en tissu coton blanc, taille 36 x 32, nombreux laundry 
number T-2298, étiquette du fabricant Brook MFG Co, datée du 11 mai 1942, quelques 
marques d'usures et discrets trous de mite. Une chemise d'officier, tous les boutons sont 
présents, nombreux trous de mite. Une chemise moutarde, sans bavette anti-gaz, tous les 
boutons sont présents, étiquette dans le col indiquant une taille 14-32, étiquette nominative 
Fr Placid. Nombreux trous de mite. A noter une certaine usure des pièces, ainsi que de 
nombreux trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

150

1741 Brelage M-36 En toile OD, toutes les pièces métalliques sont présentes. Fabrication US 
Hoosier Co 1942. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

60

1742 Gourde US  Housse en toile OD, le crochet de fixation au ceinturon est présent. Les 
boutons pressions sont fonctionnels, fabrication illisible, marquage US effacé sur la face 
avant. Gourde complète avec son bouchon et sa chaînette, fabrication US GP & FCC 1945. 
Quart complet, sans marquage fabricant, numéro 29MP frappé sur le manche. A noter une 
certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

45

1743 Boussole US Housse en toile OD, les boutons pressions sont fonctionnel, le crochet de 
fixation au ceinturon est présent, sans marquages visibles. Boussole complète et 
fonctionnelle, fabrication W& LE Gurley Troy NY USA. A noter une certaine usure de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

115

1744 Kit lance grenade M15 Quatre pochettes complètes, tous les accessoires sont présents, 
avec les notices d'utilisation. Les boutons pressions sont fonctionnels, les crochets de 
fixation au ceinturon sont présents. Fabrications Bearse MFG CO 1944. Pièces neuves de 
stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I+

110

1745 Ensemble d'équipement US Comprenant un kit de lance grenade M15 complet avec sa 
notice, housse complète, marquée Case Carrying 7160198, les boutons pressions sont 
fonctionnels, le crochet de fixation au ceinturon est présent. Une pochette en toile 
caoutchouté, le bouton pression est fonctionnel, marquages sous le rabat D39347. Un 
nécessaire de couture dans un tube métallique, incomplet. Une pochette de premier 
secours de jungle, vide, les boutons pressions sont fonctionnels, le crochet de fixation au 
ceinturon est présent, beau marquage US, fabrication Arnold MFG Co 1944. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85
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1746 Ensemble de coque de casque USM1 Comprenant une coque de casque USM1, fermeture 
du jonc à l'arrière, pontets fixes. Une coque de casque USM1, fermeture du jonc à l'avant, 
pontets fixes, jugulaire fantaisie probablement postérieure, ainsi que le décalcomanie. Une 
coque de casque M1, pontets mobiles, épave de liner. A noter une forte usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II-

200

1747 Jugulaires de casque US Deux jugulaires démontées d'un casque. Nombreuses marques 
d'usures et d'oxydation. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1748 Blouson M-41 En popeline kaki, tous les boutons sont présents. Fermeture éclaire 
fonctionnelle, fabrication Crown. Etiquette dans le col indiquant une taille 36. Intérieur 
doublé en drap kaki. Etiquette manquante dans la poche. A noter une légère usure de la 
pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

310

1749 Ceinturon Garand En forte toile OD, dix compartiments pour munitions. Tous les boutons 
pressions sont fonctionnels. Bouclerie en métal peint. Beau marquage US. Ensemble 
homogène. Fabricant illisible. Daté 1944. A noter une certaine usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1750 Compass M2 Compas en très bon état, revêtement en couleur kaki à 90%. Plaquette 
marquée Compass M2 numéro 68093. Fonctionnel. Toutes les pièces mobiles sont 
fonctionnels. Housse en cuir marron, bouton pression cassé. Bien marquée Case Carrying 
M19. A noter une certaine usure et patine de la housse. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

200

1751 Pochettes pour pansement US Comprenant une pochette à pansement en toile OD, beau 
marquage US, le bouton pression est fonctionnel, le crochet de fixation au ceinturon est 
présent, fabrication JS & S Co 1942. Pansement individuel en boite métallique kaki, jamais 
ouverte. Une pochette pour pansement British Made, le bouton pression est fonctionnel, le 
crochet de fixation au ceinturon est présent, reste de marquage US sur le rabat, fabrication 
MECO 1944 British Made. A noter une légère usure des pièces. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

55

1752 Musette M-36  En toile OD, la sangle de transport est manquante. Beau marquage US sur 
le rabat. Fabrication Ken Wet 1942. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

115

1753 Livret technique du mortier M2 Livret FM 23-85, 60mm Mortar M2, daté du 28 novembre 
1942. Marquage manuscrit B-241 sur la couverture. A noter une légère usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

40

1754 Calots de l'artillerie Deux calots en tissu couleur chocolat et drap kaki, liserés rouge tirant 
sur le rose pour l'artillerie. Restes de marquages illisibles. A noter une forte usure et patine 
des pièces, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

10

1755 Jumelles M13 Revêtement en parfait état. Marquages Binocular M13 6x30, fabrication Nah 
Kelvinator HMR 1944. Sangle en cuir présente. Optique claire, une encoche au niveau de 
l'oculaire droit. Housse en cuir complète avec sa sangle de transport, le bouton pression est
fonctionnel. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

150

1756 Ensemble de patch US Comprenant trois patch de l'anti aircraft command. Un patch en 
feutrine Army Services Forces. Trois patch de la troisième armée US. A noter une légère 
patine des pièces. Un trou de mite sur le patch en feutrine. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1757 Chemise moutarde troupe En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Modèle 
disposant d'une bavette anti-gaz. Etiquette dans le col indiquant une taille 15-33, laundry 
number H0592. Reste d'étiquette fabricant Forriam Shirt Company Inc, datée du 4 juillet 
1943. Grades de manches montés mains, trace d'un insigne sur l'épaule avec reste de fil à 
coudre. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

80

1758 Buckle Boots  En cuir retourné, jambière attenante en cuir marron fermant par deux 
boucles. Sept œillets de laçage, les lacets sont présents. Semelles et talons en caoutchouc 
marquées SlipKnot. Marquages intérieurs 9 D C GH. Approximativement une pointure 42/43
française. Paire homogène. A noter une certaine usure des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

200

1759 Musette M-36  En toile OD, la sangle de transport est manquante. Beau marquage US sur 
le rabat. Fabrication Atlantic Products Corps 1942. A noter une certaine patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1760 Protections de canon US Deux protèges canons en toile OD, les sangles de fermeture sont 
complètes. Beaux marquages US. Fabrications EA Brown MFG CO 1944, Tory MFG Inc 
1944. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30
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1761 Masque anti-gaz Army Lightweight Service Mask Housse en toile OD, toutes les sangles 
sont présentes, les boutons pressions sont fonctionnels, marquages Army Lightweight 
Service Mask. Marquages sous le rabat M6-P-90-1. Masque complet, daté 1943. Tous les 
accessoires sont présents. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques 
accrocs sur la housse. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1762 Ensemble d'équipement US Comprenant un ceinturon M-36, bouclerie en laiton, beau 
marquage US, sans marquages visibles. Un pansement individuel dans sa boite en carton. 
Une boite complète de poudre pour les pieds. Deux sachets complet Pro-Kit. Un pot marqué
Corning Made in USA. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1763 Calots de l'artillerie Trois calots en tissu chino, liserés rouge tirant sur le rose pour l'artillerie.
Doublés en satinette, bandeaux de transpiration en cuir marron. Taille 6 1/2, 7 et 6 7/8. 
Laundry number Y-5313 dans un calot. A noter une certaine usure et patine des pièces, un 
trou de mite sur un calot. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1764 Jumelles M15A1 Revêtement en parfait état. Marquages Binocular M15A1 7x50, stock No 
024248. Optiques parfaites. Housse en cuir complète avec sa sangle de transport, le bouton
pression est fonctionnel, marquages D45874 et sur le couvercle Case Carrying M24. 
Marquage à la peinture blanche sur la face avant ATRP. A noter une certaine usure et patine
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

140

1765 Ensemble de brassard US Comprenant un brassard en tissu coton rouge RTO USA, sans 
marquages visibles, cordon présent. Un brassard en drap noir, galon de caporal présent. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1766 Pantalon M-43 En popeline kaki, tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en tissu 
coton blanc. Taille 38 x 34. Notice d'utilisation présente. Etiquette du fabricant Strutwear 
Knitting Co, datée du 29 mars 1944. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

150

1767 Holster nominatif de Colt 45 En cuir marron, beau marquage US sur le rabat, indication 
nominative Dewey OD Ercole. Le crochet de fixation au ceinturon est présent. Fabrication 
Enger Kress. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

55

1768 Housse de masque anti-gaz US En forte toile OD, toutes les sangles sont présentes, les 
boutons pressions sont fonctionnels, sans marquages visibles, rabat tamponné 2. Lot 3. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1769 Bretelles d'armes Comprenant deux bretelles d'arme longue, incomplète. Une copie de 
bretelle pour carabine USM1. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.   Etat II+

40

1770 Sangles US Trois grandes sangles US, en forte toile OD, les boucleries sont complètes. 
Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1771 Ensemble de cartes US Comprenant une carte de la région de Utrecht, datée 1943. Une 
carte de la région Angers Orléans, datée 1941, fortement usée et abîmée. Une carte de la 
région du Mans, datée 1941. Une carte de Hilden, datée 1944. Une carte de Düsseldorf, 
datée 1944. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1772 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en laiton. 
Fabrication Valley Forge Flag Co Spring City PA. Dimension 87 x 139 cm. A noter une 
certaine usure de la pièce, ainsi que des tâches et des accrocs. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

55

1773 Liner Westinghouse  En matériaux composite haute pression, fabrication Westinghouse. 
Coiffe complète, nuquière manquante. Jugulaire en cuir également manquante. Peinture 
kaki à 100%. A noter une légère usure et patine de la pièce. Bandeau de transpiration 
fortement usé. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1774 Jugulaires de casque US Deux jugulaires démontées d'un casque. Bouclerie laiton. A noter 
une certaine usure des pièces, ainsi qu'une oxydation des parties métalliques. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1775 Gourde US Housse de gourde en toile OD, reste de marquages sur la face avant. Les 
marquages fabricant sont illisibles. Quelques réparations d'époque. Les boutons pressions 
sont fonctionnels. Housse modifiée par la suppression du crochet de fixation au ceinturon, 
et l'ajout d'un épais passant en cuir marron. Gourde WWI, complète avec son bouchon et 
sa chaînette, sans marquages visibles. A noter une certaine usure de la pièce. Gourde 
terrain. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

20
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1776 Rallonge de gourde cavalerie En forte toile OD, toutes les pièces métalliques sont 
présentes. Sans marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

30

1777 Musette M-36 nominative En toile OD, la sangle de transport est manquante. Beau 
marquage US sur le rabat. Indication nominative manuscrite BM. Fabrication CW Breheman
1943 ou 1945. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1778 Housse de transport pour la carabine US M1 En forte toile OD. Renfort en épais tissu au 
dos. Passant permettant de le fixer au ceinturon. Tous les boutons pression sont 
fonctionnels. Beau marquage US. Fabrication US Lub Prod Co 1943. Neuve de stock. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

210

1779 Ensemble de pochettes pour pansement US Trois pochettes à pansement, en toile OD. 
Vides. Les crochets de fixation au ceinturon sont présents. Les boutons pression sont 
fonctionnels. Beaux marquages US sur les rabats. Fabrication Dubuque Awning & Tent Co 
1945, Brauer Co 1943 et JS & Sco 1942. A noter une certaine patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1780 Calots de la cavalerie Deux calots chino, liseré jaune de la cavalerie. Sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que des tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1782 Chemise moutarde troupe En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Modèle 
disposant d'une bavette anti-gaz. Etiquette dans le col indiquant une taille 15-33. Etiquette 
fabricant manquante. A noter une légère usure et patine de la pièce, ainsi que quelques 
tâches et trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1783 Bottes de cavalerie US En cuir marron, bouts rapportés, jambière attenante fermant par 
trois boucles en métal, réglable. Sept œillets de laçage, les lacets sont présents. Semelles 
en cuir, talons en caoutchouc Light Tread. Datées du 21 juin 194?. Taille 6 1/2. Paire 
homogène. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.   Etat II+

300

1784 Ceinturon US et ses accessoires Comprenant un ceinturon M-36, bouclerie en laiton, beau 
marquage US, marquages illisibles. Une pochette pour chargeurs de carabine USM1 non 
réutilisée par l'armée française, le bouton pression est fonctionnel, fabrication Boyt 44 Nom 
43055. Une housse de gourde en toile OD, reste de laundry number illisible au dos, les 
boutons pressions sont fonctionnels, le crochet de fixation au ceinturon est présent, reste de
marquage US, date de fabrication illisible. Quart complet, fabrication US AGMCO 1945. Une
gourde complète avec son bouchon et sa chaînette, fabrication SMCO 1944. A noter une 
certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1785 Couteau USM3 Utica Poignée composée de neuf anneaux en cuir, le dernier anneau est 
gravé d'un X. Pommeau disposant de la grenade US. Lame dans sa couleur d'origine à 
70%, fabrication US M3 Utica. Fourreau USM8 , complet, modèle ne disposant pas de 
crochet de fixation au ceinturon. Fabrication BMCO. Peinture kaki à 80%. A noter une 
certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com.  Etat II+

200

1786 Gourde de cavalerie US Housse en forte toile OD, beau marquage OD, les boutons 
pressions sont fonctionnels. Le crochet de fixation au ceinturon est complet. Fabrication The
Miller Hexter Co 1917. Rallonge de cavalerie présente et complète. Quart complet, sans 
marquages. Gourde complète avec son bouchon et sa chaînette, fabrication US SMCO 
1944. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1787 Ensemble d'équipement US Comprenant une pochette pour pansement US, bouton 
pression fonctionnel, crochet de fixation au ceinturon présent, vide, beau marquage US sur 
le rabat, fabrication Barco 1942. Une musette GP en toile OD7, la sangle de transport est 
présente, beau marquage US. Fabrication Canvas Prod of KC 1945, toutes les pièces 
métalliques sont oxydées. Une housse pour hachette individuelle, en toile OD7 et surpiqures
blanches, beau marquage US, le crochet de fixation au ceinturon est présent, le bouton 
pression est fonctionnel, fabrication Harbor Co 1945. Une housse de gourde en toile OD, 
reste de marquage US, les boutons pression sont fonctionnels, sans marquages visibles, 
accroc au niveau d'une patte de fermeture, le crochet de fixation au ceinturon est présent. 
Un filet de camouflage pour casque, mailles moyennes, sans marquages. Une paire de 
lunette incomplète et abîmée. Une paire de verres de rechange dans leur étui, marqué RO 
US 1944. Une paire de guêtre homogène, les lacets sont manquants, taille 3R, datées du 
26 septembre 1942. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1788 Beanie US En lainage kaki, visière en carton présentant quelques pliures. Etiquette illisible. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que de discrets trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80
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1789 Sac à dos M-28 british made avec tous ses accessoires Sac en toile OD bicolore. Beau 
marquage US sur le rabat, toutes les sangles sont présentes, mousqueton typiquement 
britannique. Le triangle est manquant. Fabrication BW & G 1945 British Made. Une pelle en 
T, partie en bois quasiment dépourvue de peinture, marqué US, partie métallique fortement 
oxydée, marquée US. Housse de pelle en T, en toile web britannique, reste de marquage 
US, et fabrication British Made. Une housse pour gamelle en toile OD, bouclerie britannique,
marquée sous le rabat US BS Ltd 1943, British Made. Une gamelle complète, oxydée, 
fabrication US Faco 1942. Une fourchette et une grande cuillère, maquées US. Un couteau 
manche en bakélite noir, marqué US. A noter une certaine usure et oxydation des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

1790 Triangles pour sacs M-28 Deux triangles en toile OD, beaux marquages US. Les sangles en
cuir sont manquantes. Un triangle marqué Excel 1942. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1791 Ceinturon Garand En forte toile OD7, beau marquage US. Tous les boutons pressions sont 
fonctionnels. Bouclerie en métal peint. Reste de marquages illisibles au dos de la pièce. 
Homogène. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1792 Baionnette longue de Garand Plaquettes complètes. Lame complète dans sa longueur, et 
dans sa couleur d'origine à 60%, présentant quelques tâches d'oxydation. Fabrication US 
PAL 1942. Fourreau complet, dépourvu de peinture. A noter une certaine usure et oxydation 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

112

1793 Masque anti-gaz Army Service Gas Mask Housse en toile OD, toutes les sangles sont 
présentes, marquages illisibles. Marquage manuscrit ARS. Masque daté 1942 présent avec 
son flexible. Le filtre est manquant. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1794 Sangles de musette GP Quatre sangles en toile OD. Toutes les pièces métalliques sont 
présentes. Laundry number M-7557 et E-0562. A noter une légère usure des pièces. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

50

1795 Réchaud Coleman Boite en métal, complète avec son couvercle. Tous les accessoires sont 
présents. Les notices d'utilisation sont présentes. Sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure et oxydation de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1797 Filet de camouflage pour casque Filet à mailles moyennes. Cordon de serrage présent. 
Sans marquages visibles. Neuf de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

50

1798 Casque US à insigne Coque de casque US M1, fermeture du jonc à l'avant, coque fissuré 
sur 3 cm à cet endroit. Numéro de lot illisible. Intérieur de la coque fortement oxydée, reste 
de tissu collé sur un côté. Pontets mobiles, les jugulaires sont manquantes. Coque peinte 
dans une couleur bleu noir, bande argenté en demi cercle au niveau de la face avant de la 
coque. Nombreuses traces d'oxydation sur l'ensemble de la coque. L'insigne et la peinture 
ne sont pas garantis d'origine. Liner en matériaux composite haute pression, fabrication 
Westinghouse. Coiffe présente, mais fortement abîmée et incomplète. Jugulaire en cuir 
absente. Nombreuses indication nominative ARRAS. Liner dépourvu de peinture. A noter 
une forte usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

120

1799 Beanie US En lainage kaki, visière en carton présentant quelques pliures. Etiquette illisible. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que de discrets trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1800 Chemise moutarde troupe En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents, deux sont 
d'un modèle différent. Modèle ne disposant pas d'une bavette anti-gaz. Marquages dans le 
col indiquant une taille 15-33. Forte usure dans le pli du col. Etiquette fabricant présente 
mais illisible. A noter une légère usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches et 
trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1801 Gourde US 1945 Housse en toile OD7, le crochet de fixation au ceinturon est présent. Les 
boutons pressions sont fonctionnels, fabrication illisible, datée 1945 reste de marquage US 
sur la face avant. Gourde complète avec son bouchon et sa chaînette, fabrication US GP & 
FCO 1945. Quart complet, fabrication US BECO 1945. A noter une certaine patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

40

1802 Protections de canon US Trois protèges canons en toile OD, les sangles de fermeture sont 
complètes. Beaux marquages US. Fabrications Tweedie 1944, Tory MFG Inc 1944 et la 
troisième ne dispose pas de marquages fabricant. A noter une certaine patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

1803 Housse de masque anti-gaz d'assaut En toile caoutchouté noire, tous les boutons pressions
sont fonctionnels. Vide. Toutes les sangles sont présentes. Beau marquage US Army 
Combat Service Gas Mask. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

210
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1804 Basic Field Manual Engineer Soldier's Handbook. Livret complet, marqué FM 21-105 Basic 
Field Manual Engineer Soldier's Handbook, daté du 12 mars 1941. Indication nominative 
Frederick E Baumer O-1166891 RA. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

1806 Calots Engineers Corps. Deux calots en tissu chino et drap kaki, liserés rouge et blanc du 
corps des Engineers. Restes de marquages illisibles. Indication nominative visibles. A noter 
une légère usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat I-"

20

1807 Blouson Ike du 36th Engineer Combat Regiment En drap kaki, tous les boutons sont 
présents. Disques de col troupe du Corps des Engineers, en métal dorés. Deux crest 
représentant l'insigne de l'US Air Force de 1919 à 1942. Patch du 36th Engineer Combat 
Regiment monté main et partiellement décousu. Stripes de 18 mois de service outre-mer 
montés main. Etiquette dans le col indiquant une taille 40R. Etiquette manuscrite 
1988-031-01. Etiquette du fabricant Amdur Clothing Co INc, datée du 22 juin 1944. A noter 
une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. La 36e Brigade du Génie a
été initialement constituée le 1er octobre 1933 en tant que 36e Régiment du Génie et 
activée le 1er juin 1941 à Plattsburgh Barracks , New York. Pendant la Seconde Guerre 
mondiale, le 36e Régiment du Génie se composait de neuf compagnies de génie de combat
formées pour les opérations d'assaut et de soutien amphibies . En raison de cette 
formation, l'insigne distinctif de l'unité a été conçu avec un hippocampe sur un bouclier 
rouge et blanc. La brigade a été déployée en Afrique du Nord en 1942, participant à l' 
opération Torch , où elle a mené son premier assaut amphibie. La brigade participera alors 
à la bataille de Sicile, effectuant son deuxième débarquement amphibie avec la 7e armée.  
La brigade a suivi l'invasion rapide de l'Italie continentale peu de temps après, avec un 
assaut amphibie dans la région de Naples-Foggia, suivi de près par un autre débarquement 
à l'appui de l' opération Shingle, près d' Anzio. Pendant cinquante jours, au cours de 
l'opération Shingle, les soldats de la brigade ont tenu à 11 km de la ligne de front et ont 
obtenu la distinction de l'armée allemande sous le nom de Little Seahorse Division. L'unité a
par la suite participé à l'invasion du sud de la France en 1944, nom de code opération 
Dragoon, menant son cinquième et dernier assaut amphibie de la guerre. Elle soutiendra les
unités alliées à travers trois campagnes supplémentaires jusqu'à la fin de la guerre, la 
campagne de Rhénanie, la campagne Ardennes-Alsace et la campagne d'Europe centrale. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1808 Pantalon de sortie US En drap kaki, tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en 
tissu coton blanc. Bavette anti-gaz présente. Etiquette du fabricant Merit Clothing MFG Co, 
datée du 2 décembre 1944, taille 34 x 33. A noter une certaine usure et patine de la pièce, 
ainsi que de nombreux trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

20

1809 Ceinturon Garand En forte toile OD, bouclerie en métal peint. Tous les boutons pressions 
sont fonctionnels. Beau marquages US. Reste de Laundry number illisible. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

95

1810 Guêtres US En forte toile OD, les lacets sont présents. Sans marquages visibles. Taille 1R. 
Paire homogène. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

10

1811 Boussole de poignée Boussole en bakélite marron, fonctionnelle. Marquages au dos Corps 
of Engineers US Army Manufactured by Superior Magneto Corps LI City NY USA. Bracelet 
en cuir marron complet, marqué Chamois. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1812 Musette GP En toile OD, toutes les sangles sont présentes. Beau marquage US sur la face 
avant. La sangle de transport est présente. Fabrication Leitchfield MFG CO 1945. Pièce 
neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I+

50

1813 Porte carte US En forte toile OD, la sangle de transport est présente. Beau marquage US. 
Les boutons pressions sont fonctionnels. Mica interne présent. Rajout d'origine d'une sangle
dorsale pour le port à la main. Fabrication Kadin 1943. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1814 Sacoche de démolition En forte toile OD. Les sangles de fermeture sont présentes. Poignée
de transport faisant le tour du sac. Sans marquages visibles. Un renfort en forte toile OD au 
dos de la pièce. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.   Etat II+

45

1815 Housse étanches pour armes longue Une housse pour armes longues, étanche, fabrication 
Philadelphia QM Depot, datées du 17 janvier 1944. Neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

30

1816 Calots Engineers Corps.Trois calots en tissu chino, liserés rouge et blanc du corps des 
Engineers. Un seul laundry number E-9086. Deux calots sont doublés en satinette avec 
bandeau de transpiration en cuir. A noter une centaine usure et patine des pièces, ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+"

20
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1817 Veste M-43 En popeline kaki, la majorité des boutons sont présents, ainsi que le cordon de 
serrage à la taille. Notice d'emploi présente dans le col. Etiquette de taille illisible. Etiquette 
du fabricant présente, mais illisible. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi 
que quelques accrocs et tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1818 Brassard de détection des gaz Fabrication dans un papier imprégné d’un produit réactif au 
contact de gaz nocif.  Boucle en tissu permettant de fixer le brassard sur une veste. Marqué 
10/44 8L/6. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques pliures. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

210

1819 Brelage M-36 En toile OD, toutes les pièces métalliques sont présentes. Reste de 
marquage fabricant illisible, daté 1941. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

55

1820 Ceinturon M-36 En forte toile OD, bouclerie en métal peint. Restes de marquages illisibles. 
A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

45

1821 Couteau USM3 Poignée composée de neuf anneaux en cuir. Pommeau disposant de la 
grenade US. Lame dans sa couleur d'origine à 90%, fabrication US M3 Camillus. Fourreau 
USM8 , complet, modèle ne disposant pas de crochet de fixation au ceinturon. Fabrication 
BMCO, lacet en cuir visiblement noué d'origine. Peinture kaki à 90%. A noter une certaine 
usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

260

1822 Kit lance grenade M15 SIx pochettes complètes, tous les accessoires sont présents, avec 
les notices d'utilisation. Les boutons pressions sont fonctionnels, les crochets de fixation au 
ceinturon sont présents. Fabrications Bearse MFG CO 1944. Pièces neuves de stock. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

75

1823 Livret et insigne des Engineers Amphibious Comprenant un livret marqué Engineering The 
Victory, imprimerie Archereau Paris, texte en anglais. Un patch des Amphibious, usé. A 
noter une certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1824 Ensemble d'équipement US Comprenant une housse pour pince coupante, beau marquage 
US, le bouton pression est fonctionnel, le crochet de fixation au ceinturon est présent, 
fabrication Scott MFG CO 1942. Une pochette Tool Roll M12, bouton pression fonctionnel, 
marquages sous le rabat Fungus Proofed Type 1 JC Birck CLNG Co Inc 1945. Une house 
pour pelle en T, en forte toile OD, beau marquage US, le crochet de fixation au ceinturon est
présent, fabrication BBS Co 1943. Un sac pour affaires personnels des blessés, en toile 
OD, étiquette vierge. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

70

1825 Calots Engineers Corps.Trois calots en tissu chino, liserés rouge et blanc du corps des 
Engineers.  Deux calots sont doublés en satinette avec bandeau de transpiration en cuir. A 
noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1826 Blouson Ike du 973ème Engineers de la 5ème Armée En drap kaki, tous les boutons sont 
présents. Paire homogène de crest au niveau des pattes d'épaule. Patch de la 5ème armée 
monté main. Insigne de col troupes du 973ème Engineers, modèles bombés en métal doré. 
Une barrette d'un ruban de décoration. Grades de manche montés machine. Etiquette dans 
le col indiquant une taille 38R. Laundry Number T-3680. Etiquette du fabricant Sigmund 
Eisner Co, datée du 10 juin 1944. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que 
de discrets trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1827 Ensemble de pantalons US Comprenant un pantalon chino, tous les boutons, sans 
marquages visibles, nombreuses tâches. Un pantalon dit moutarde, tous les boutons sont 
présents, sans marquages visibles, couture arrière reprise pour élargir le pantalon. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1828 Housse pour drapeaux de signalisation des mines US En épais tissu coton OD. Les sangles
de fermeture et de transport sont présentes. Beau marquages US Army sur la pochette 
avant. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

65

1829 Pochette et pansement US En forte toile OD, le crochet de fixation au ceinturon est présent.
Beau marquage US. Bouton pression fonctionnel. Fabrication Brauer Bros Shoe Co 1942. 
Pansement dans sa boite en métal jamais ouverte. A noter une très légère usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

55

1830 Bretelle de Garand En cuir marron, toutes les pièces métalliques sont présentes. Sans 
marquages visibles. Cuir souple. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

1831 Lampe de poche TL 122 B En bakélite kaki, toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. 
La patte de fixation aux poches est présente. Marquages TL-122-B. Ampoule présente. 
Marquages fabricant illisibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50
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1832 Calots Engineers Corps. Deux calots en tissu chocolat et chino, liserés rouge et blanc du 
corps des Engineers.  Un calot est doublé en satinette jaune, bandeau de transpiration en 
cuir marron, taille 7 1/8. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que quelques 
tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

20

1834 Bottes de marche US En cuir marron, bouts retournés. Onze œillets de laçage. Les lacets 
sont présents. Paire homogène. Talon en caoutchouc droit. Semelles usées, fabrication 
BFG. Marquages sur le côté des bottes 9 RFV. Sans marquages visibles. 
Approximativement une pointure 42/43 française. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

100

1835 Sac à dos M-28 En toile OD, beau marquage US sur le rabat. Toutes les sangles sont 
présentes. Triangle manquant. Fabrication JA Shoe 1942. Pochette pour gamelle présente. 
A noter une légère patine de la pièce.  Etat I-

105

1836 Housses de masque anti-gaz d'assaut provenant de Normandie Deux housse en toile 
caoutchouté noir, les boutons pression sont fonctionnels. Reste de marquages visibles. 
Nombreuses coutures défaites. Les sangles sont incomplètes. Reliques du débarquement 
du 6 juin 1944. Selon les informations du vendeur ses pièces proviennent du secteur de 
Vierville. A noter une forte usure et patine des pièces.  Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

150

1837 Ensemble d'équipement US Comprenant une sangle pour musette GP, marquée US MECO 
1944, British Made. Une pochette pour chargeur de carabine USM1, beau marquage US, 
réutilisation par l'armée française, deux trous au dos de la pièce, le bouton pression est 
fonctionnel, fabrication Laird Schober 1943. Boussole Mark VII, marquée Used Creagh 
Osborne Marching compass Mark VII MOD E, Sperry Gyroscope Co Brooklyn NY, 
fonctionnel, dans sa housse en cuir marron, indication nominative illisible sous le rabat. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1838 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles rapportées. Deux œillets en laiton. 
Marquages Valley Forge Flag Co. Dimension 155 x 280 cm. A noter une certaine usure de la
pièce, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

135

1839 Ensemble de calots troupe US Un calot en drap kaki, étiquette datée du 30 avril 1943. Un 
calot en tissu chino, liseré vert, intérieur doublé en satinette jaune et bandeau de 
transpiration en cuir marron, indication M-61792. Un calot en tissu chino, laundry number 
P-9323. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1840 Blouson M-41 artic En popeline kaki, tous les boutons sont présents. Fermeture éclaire 
fonctionnelle, fabrication KIWI. Intérieur doublé en drap kaki, étiquette indiquant une taille 
36L. Etiquette du fabricant Kessner & Rabinowitz Inc, datée du 25 septembre 1942. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

220

1841 Chemise moutarde troupe En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Modèle ne 
disposant pas d'une bavette anti-gaz. Marquages dans le col indiquant une taille 14 1/2-3. 
Légère usure dans le pli du col. Etiquette fabricant absente. A noter une légère usure et 
patine de la pièce, ainsi que de nombreux trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1842 Pantalon moutarde En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Bavette anti-gaz 
présente. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Taille 33 x 31. Etiquette du fabricant 
Seminole MFG CO, datée du 26 mai 1944. Ceinture présente, marquages illisibles. A noter 
une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1843 Guêtre US Paire homogène en toile OD, les lacets sont présents. Complètes. Marquages 
Rubin Bros Footwear, datées du 6 juin 1942, taille 3R. A noter une certaine patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

30

1844 Brodequins US Paire homogène en cuir marron, bouts rapportés. Huit œillets de laçage, les 
lacets sont présents et d'origine. Semelles en caoutchouc, marquées Panco. Talons Good 
Year. Marquages intérieurs 8 1/2D GN. Cuir sec méritant d'être nettoyé. Approximativement 
une pointure 42/43 française. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

190

1845 Ensemble d'équipement US Comprenant une bretelle disposant de deux mousquetons, 
sans marquages visbiles. Une pochette pour pansement, en toile OD7, le crochet de fixation
au ceinturon est présent, datée 45, bouton pression fonctionnel. Pansement dans sa boite 
en carton d'origine. Deux housses pour pioche individuelle, beaux marquages US, datées 
1945. Une pochette contenant une paire de lunettte de ski. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1846 Ceinturon M-36 atypique En toile OD, beau marquage US. Bouclerie en métal, jamais peinte
en noir, couleur grise d'origine. Bouton pression jamais posé. Reste de marquages illisibles 
au dos. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

30
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1847 Gourde US British Made Housse de gourde British Made, beau marquage US, les boutons 
pressions sont fonctionnels, le crochet de fixation au ceinturon est présent, datée 1944, 
feutrine interne mitée. Quart marqué US AGMCO 1918. Gourde complète avec son 
bouchon et sa chaînette, datée 1945. A noter une certaine patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

45

1849 Pochettes pour chargeurs de Colt 45  Deux pochettes en toile OD, pour deux chargeurs de 
Colt 45, les boutons pressions sont fonctionnels, beaux marquages US sur un rabat. 
Fabrications Meff 1942 et LCC & Co 1918. A noter une légère usure des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

30

1850 Housse de masque anti-gaz d'assaut En toile caoutchouté noire, tous les boutons pressions
sont fonctionnels. Vide. Toutes les sangles sont présentes. Beau marquage US Army 
Combat Service Gas Mask. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

130

1851 Ensemble d'équipement US Comprenant une musette M-36, en tissu imperméabilisé, 
nombreuses marques d'usures et accrocs, la sangle de transport est manquante, beau 
marquage US sur le rabat, fabrication Atlas MFG Co 1942. Une housse pour gamelle US en
toile OD, la sangle de fermeture est présente, sans marquages visibles, les compartiments 
pour les couverts sont manquants. Une fourchette marquée US. Une gamelle complète, 
mais oxydée, fabrication US LF& C 1942. Un couteau manche en bakélite, daté 1943, lame 
oxydée. Une housse premier type pour pelle pliante US, en forte toile OD, le crochet de 
fixation au ceinturon est présent, beau marquage US, code fabricant illisible. Un livre 
Britannia, en anglais, daté 1938. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1853 Liner Westinghouse  En matériaux composite haute pression, fabrication Westinghouse. 
Coiffe complète, cordon de serrage postérieur. Jugulaire en cuir manquante. Peinture à 
60%, fortement nettoyée, reste d'une peinture bleue. Coque parsemé de trous. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.   Etat II+

88

1854 Patch Ranger En forme de losange, bordure jaune, centre couleur bleu roi, inscription 
Rangers. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1855 Combinaison HBT En toile tissu HBT, ceinture présente, tous les boutons sont présents. 
Etiquette dans le col indiquant une taille 38R. Etiquette du fabricant N & Overall CO Inc, 
datée du 22 mai 1944. Neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

230

1856 Sac à dos M-28 En toile OD, beau marquage US sur le rabat. Toutes les sangles sont 
présentes. Triangle manquant. Fabrication Langdon Tent & Awning Co 1942. Pochette pour 
gamelle présente. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1858 Housse de masque anti-gaz d'assaut En toile caoutchouté noire, tous les boutons pressions
sont fonctionnels. Vide. Toutes les sangles sont présentes. Beau marquage US Army 
Combat Service Gas Mask. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

100

1859 Musette GP En forte toile OD, beau marquage US sur la face avant. La sangle de transport 
est manquante. Fabrication Tweedie 1944. A noter une légère patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

45

1860 Gourde US   Housse en toile OD, reste de marquage US, les boutons pression sont 
fonctionnels, le crochet de fixation au ceinturon est présent, fabrication Jeff 1944. Gourde 
complète avec son bouchon et sa chaînette, fabrication US AGMCO 1945. Quart complet, 
fabrication US Beco 1944. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1861 Housse de transport pour la carabine USM1 rallongée Housse en toile OD7, beau 
marquage US. Sangle de transport présente. Fermeture éclaire fonctionnelle de fabrication 
Talon. Fabrication MD MFG CO 1945. Bout de la housse modifiée par l'ajout d'une pièce en 
toile OD, permettant de rallonger la housse afin d'y placer un canon plus long. Modification 
visiblement d'époque. Neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

100

1862 Machette US  Poignée en bois, disposant de trois rivets. Lame complète dans sa longueur 
et dans sa couleur d'origine à 60%. Fabrication US Legitimus Collins & Co 1944. Longueur 
de la lame 51 cm. Fourreau en cuir marron décoré. Sans marquages visibles. A noter une 
certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1863 Ensemble d'équipement US Comprenant une musette M-36, beau marquage US sur le 
rabat, sans marquage fabricant visible, la sangle de transport est manquante, une patte de 
fermeture du rabat est manquante, Laundry Number S-5007. Une sangle de musette GP, 
sans marquages visibles. Une paire de guêtre en toile OD, homogène, les lacets sont 
présents, sans marquages visibles, Laundry number H-0927. Un nécessaire de nettoyage 
pour Garand, incomplet. Une pochette en cuir pour boussole, sans marquages visibles. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100
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1864 Ensemble de calots troupe US Trois calot en tissu chino. Un seul dispose de son étiquette 
datée du 27 mars 1942. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que des 
tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

20

1865 Plaques d'identité du soldat Politan Robert J Deux plaques en métal, homogène avec leurs 
chaînettes, indication nominative Politan Robert J, incorporé en 1941, groupe sanguin A. A 
noter une certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1866 Exceptionnel blouson M-41 neuf de stock En popeline kaki, tous les boutons sont présents. 
Fermeture éclaire fonctionnelle, fabrication Talon. Intérieur doublé en drap kaki. Etiquette 
dans le col indiquant une taille 38R. Etiquette du fabricant SMB Corp, datée du 29 mai 
1942. Nombreuses étiquettes de stock présentes. Exceptionnel état. Neuf de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

610

1867 Brevets de tireur US Comprenant huit brevets de tireurs, la majorité des attaches sont 
présentes. Fabrication S21 et GI. Tous les insignes ne disposent pas d'un code fabricant. 
Barrettes Rifle, Driver, Tank Weapons, Bayonet, Pistol D et driver D. Un insigne dispose 
d'un numéro matricule au dos R-1047177 et un autre du marquage CFC 1948. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Divers époques. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1868 Pantalon moutarde En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Bavette anti-gaz 
présente. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Taille 33 x 33. Etiquette du fabricant Merit 
Clothing Co, datée du 24 mai 1943. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

80

1869 Cartouchière de Garand En forte toile OD7, tous les boutons pression sont fonctionnels, 
beau marquage US. Bouclerie en métal peint. Date illisible. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1870 Holster de Colt 45 provenant de Normandie En cuir marron, fortement usé, reste de 
marquage US sur le rabat. Le crochet de fixation au ceinturon est présent. Sans marquages
visibles. Lacet en cuir noué d'origine. A noter une forte patine de la pièce. Selon les 
informations du vendeur, cette pièce provient du secteur de Saint Lô. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

100

1871 Musette M-36 provenant de Normandie En toile OD, reste de marquage sur le rabat. Sangle
de transport manquante. Fabrication Airtress 1943. Laundry number N-0399. Nombreuses 
tâches et accrocs sur l'ensemble de la pièce. Selon les informations du vendeur cette pièce 
provient du secteur d'Avranches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

70

1872 Rare gourde émaillée bleue En métal émaillé bleu foncé, bouchon complet avec sa 
chaînette. Sans marquages visibles. A noter quelques  éclats dans l'émail. A noter une 
certain patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

130

1873 Housses étanches pour armes longue Deux housses pour armes longues, étanche, 
fabrications Philadelphia QM Depot, datées du 27 août 1943. Neuves de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

30

1874 Musette GP En forte toile OD bicolore, beau marquage US sur la face avant. La sangle de 
transport est manquante. Fabrication Boyt 1943. A noter une légère patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

50

1875 Ensemble d'équipement US Comprenant deux bandoleer pour munitions de Garand, 
complets, sans marquages visibles. Une pochette contenant le nécessaire de nettoyage du 
Garand, quelques accessoires présents, marquages sous le rabat D 39347. Une pochette 
Kit Gas Mask Waterproofing MI, complète, bouton pression fonctionnel. Une pochette à 
pansement US, beau marquage US, le bouton pression est fonctionnel, le crochet de 
fixation au ceinturon est complet, marquée HOff MFG CO 1943. Un pansement dans sa 
boite en carton d'origine. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1876 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en métal. Sans 
marquages visibles. Dimension 150 x 235 cm. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi 
que des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

95

1877 Livret et insigne de la 1ère DI US Comprenant un livret marqué The First, traces de pliures 
sur la couverture et manques, imprimerie Desfossé Paris, texte en anglais. Un patch de la 
1ère DI US , rare modèle green. A noter une certaine usure des pièces. Elle commença la 
Seconde Guerre mondiale par l'opération Torch en Afrique du Nord, débarquant à côté 
d'Oran. Elle combattit alors l'Afrika Korps d'Erwin Rommel puis prit part à l'opération Husky, 
le débarquement en Sicile. On la retrouva à Omaha beach le 6 juin 1944, où elle subit de 
lourdes pertes aux côtés de la 29e division d'infanterie américaine. Elle acheva la guerre en 
Allemagne, près de la Tchécoslovaquie en 1945. La division aura perdu 21 023 hommes 
(blessés et prisonniers probablement inclus) alors que 43 743 soldats y servirent. Ceux-ci 
récoltèrent 20 752 médailles, dont 16 Medals of Honor. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110
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1878 Memorial Album de la Big Red One Complet. Couverture cartonnée en couleur, bien 
marquée Memorial album Pictorial History of the 1st Division. Society of the First Division. 
Contenant de nombreux textes et photos. A noter une certaine usure de la pièce. Elle 
commença la Seconde Guerre mondiale par l'opération Torch en Afrique du Nord, 
débarquant à côté d'Oran. Elle combattit alors l'Afrika Korps d'Erwin Rommel puis prit part à
l'opération Husky, le débarquement en Sicile. On la retrouva à Omaha beach le 6 juin 1944, 
où elle subit de lourdes pertes aux côtés de la 29e division d'infanterie américaine. Elle 
acheva la guerre en Allemagne, près de la Tchécoslovaquie en 1945. La division aura perdu
21 023 hommes (blessés et prisonniers probablement inclus) alors que 43 743 soldats y 
servirent. Ceux-ci récoltèrent 20 752 médailles, dont 16 Medals of Honor. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

1879 Ouvrage Omaha Beachhead Ouvrage disposant d'une couverture en très bon état, marquée
Omaha Beachhead Historical Division US War Department. Nombreuses photos noir et 
blanc, ainsi que des cartes en couleur. Edition du 20 septembre 1945. A noter une certaine 
usure et patine de la couverture. Certaines cartes sont manquantes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

45

1880 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en laiton. Sans 
marquages visibles. Dimension 80 x 140 cm. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi 
que des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1881 Ensemble de calot de l'infanterie US Quatre calots en drap kaki, liseré bleu ciel de 
l'infanterie. Un calot doublé en satinette jaune et bandeau de transpiration en cuir marron, 
laundry number D-0204. Le second calot doublé en satinette crème, bandeau de 
transpiration en cuir marron, laundry number A-7597. Le troisième calot disposant d'un 
bandeau de transpiration en toile, taille7. Le dernier calot, en drap kaki, liseré passé par le 
soleil, bandeau de transpiration en satinette kaki. A noter une certaine patine des pièce, un 
calot est fortement mité. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1882 Veste M-43 de la 2ème DI US En popeline OD, tous les boutons sont présents, ainsi que le 
cordon de serrage à la taille. Notice d'utilisation imprimée, mais pratiquement illisible. 
Etiquette indiquant une taille 36R. Patch de la 2ème DI US monté machine d'origine. 
Etiquette du fabricant absente. Veste partiellement décolorée par endroit. A noter une légère
usure de la pièce, ainsi que quelques discrètes tâches. En 1944, elle débarque sur les 
plages de Saint-Laurent-sur-mer. Son itinéraire passera par la Normandie, Brest, les 
Ardennes belges, puis, en Allemagne, Göttingen, Leipzig et la libération de Plze? en 
Tchécoslovaquie. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

450

1883 Brassard de détection des gaz Fabrication dans un papier imprégné d’un produit réactif au 
contact de gaz nocif.  Boucle en tissu permettant de fixer le brassard sur une veste. Marqué 
10/43  407 L&S. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques pliures. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

330

1884 Ceinturon Garand En toile OD, dix compartiments. Très beau marquage US. Bouclerie en 
métal peint. Nom du fabricant illisible. Daté 1942. Tous les boutons pressions sont 
fonctionnels. A noter une très légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

100

1885 Gourde US Housse en toile OD 7, le crochet de fixation au ceinturon est présent. Les 
boutons pressions sont fonctionnels, fabrication Des Moines Gloves & MFG Co, datée 1945,
beau marquage US sur la face avant. Gourde complète avec son bouchon et sa chaînette, 
fabrication US AGM CO 1945. Quart complet, fabrication US SMCO 1945. A noter une 
certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1886 Livret et insigne de la 2ème DI US Comprenant un livret marqué D+106 to VE. Couverture 
en couleur, texte en anglais. Un patch de la 2ème DI US, usé. A noter une certaine usure 
des pièces. En 1944, elle débarque sur les plages de Saint-Laurent-sur-mer. Son itinéraire 
passera par la Normandie, Brest, les Ardennes belges, puis, en Allemagne, Göttingen, 
Leipzig et la libération de Plze? en Tchécoslovaquie. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

300

1887 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles rapportées en tissu coton blanc. Deux 
œillets en métal. Sans marquages visibles. Dimension 155 x 300 cm. A noter une certaine 
usure de la pièce, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1888 Liner de la 3ème DI US Liner en matériaux composite haute pression, fabrication Firestone. 
Coiffe complète, mais présentant des marques d'usures et d'oxydation. Nuquière 
manquante. Cordon de serrage postérieur. Sweatband partiellement déchiré. La jugulaire en
cuir est manquante. Peinture à 70%. Double insigne peint à la main de la 3ème DI, à 80%. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. La division fut aussi à la pointe de l'assaut 
américain lors de la Seconde Guerre mondiale, combattant de Casablanca (Maroc) lors de 
l'Opération Torch à Salzbourg (Autriche) en passant par Palerme, Anzio, Tome, l'Opération 
Anvil Dragon, la bataille des Vosges, la bataille de la poche de Colmar, la ligne Siegfried, 
Nuremberg, Munich et Berchtesgaden, soit 531 jours de combats continus. Ce qui permit à 
36 de ses soldats d'emporter la plus haute distinction militaire américaine, la Medal of 
Honor. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

670
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1889 Kit de nettoyage du Garand M1 Housse caoutchouté, le bouton pression est fonctionnel. 
Marquages M1 Garand 30 Cleaning Kit. Marquages sous le rabat 74-P-375 M1. La majorité 
des accessoires sont présents. A noter une certaine usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

96

1890 Ensemble d'accessoires du Soldat US Comprenant un petit sac en toile OD, les cordons de 
serrage sont présent, marqué HDKS. Une boite vide et bosselée, 4 Tubes Protective 
Ointment M5. Une paire de dog tags vierge dans leur sachet d'origine. Une pocket map of 
United States. Deux tickets de rationnement, l'indication nominative est illisible. Quatre 
petites cartes. Un livret War Ration Book Two au nom de Virginia M Kutz. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1891 Livret et insigne de la 4ème DI US Comprenant un livret marqué Famous Fourth The Story 
Of th 4th Infantry Division. Un patch de la 4ème DI US neuf de stock. A noter une légère 
usure du livret. Le 6 juin 1944, premier jour du débarquement de Normandie, la 4e DI 
débarque sur la plage de Utah Beach sous les ordres de son commandant en second, le 
général Theodore Roosevelt Junior. Après que la tête de pont est consolidée, la 4e DI US 
participe fin juin à la prise de Cherbourg et de son port. À partir de juillet 1944, elle s'engage
dans la bataille dans le bocage normand dans laquelle elle connaît de lourdes pertes. Le 
général Patton, alors que le front normand connaît de grosses difficultés à progresser, 
intègre la 4e DI US dans l’opération Cobra, connue également sous le nom de percée 
d'Avranches. La division participe également à la libération de Paris. La frontière allemande 
atteinte en septembre 1944, elle doit, pendant l'hiver, résister à l'ultime tentative de 
contre-attaque allemande dans les Ardennes avant d'entrer définitivement sur le territoire 
allemand. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.
 Etat I-

130

1892 Livret et insigne de la 8ème DI US Comprenant un livret marqué The story of the 8th 
Infantry division, imprimerie du centre Paris, le 29 octobre 1944, texte en anglais. Un patch 
de la 8ème DI US neuf de stock. A noter une certaine usure des pièces. La 8e DI a 
débarqué sur la plage d'Utah Beach en Normandie, le 4 juillet 1944 et est entrée dans la 
bataille le 7 juillet. Lors de la Bataille des haies, elle a traversé le fleuve de l'Ay entre Lessay
et Périers, le 26 juillet, puis a libéré la ville de Rennes le 4 août et celle de Brest en 
septembre. La Presqu'île de Crozon a été libérée le 19 septembre. Après ces actions la 8e 
DI a traversé la France d'Ouest en Est et a été engagée au Luxembourg à la frontière 
allemande, a pris part à la Bataille de la forêt de Hürtgen le 20 novembre, puis a libéré 
Hürtgen le 28 et Brandebourg, le 3 décembre et a poussé jusqu'au bord de la rivière Roer 
qui a été traversée le 23 février 1945, Düren a été libéré le 25 et le Canal de Erft le 28 
février. La 8e DI a atteint le Rhin, près de Rodenkirchen, le 7 mars et a maintenu ses 
positions le long du fleuve près de Cologne2. Au début de mars 1945, la 8e DI avait avancé 
jusqu'en Rhénanie. Le 6 avril 1945 la 8e DI a participé dans le Nord-Ouest à la destruction 
des forces ennemies dans la Poche de la Ruhr et le 17 sa mission était accomplie. Après 
avoir sécurisé la zone la 8e DI, sous le contrôle opérationnel de la Deuxième Armée 
britannique, a traversé l'Elbe, le 1er mai et a libéré Schwerin à la fin de la guerre en Europe.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

126

1893 Livret et insigne de la 9ème DI US Comprenant un livret marqué The 9th Infantry Division, 
manques et déchirures sur la couverture. Imprimerie Desfossé Paris, texte en anglais. Deux
patch de la 9ème DI US neuf de stock. A noter une certaine usure des pièces. Le 10 juin 
1944, la 9e DIUS débarque à Utah Beach avec mission de couper la péninsule du Cotentin, 
puis de pousser sur Cherbourg et de prendre la ville. Après un bref repos, l'unité est 
engagée, en juillet 1944, dans les combats autour de Saint-Lô et en aout participe aux 
combats de la Poche de Falaise, puis poursuit les troupes allemandes échappées de la 
poche en direction de l'Est. Le 28 août la 9e DIUS franchit la Marne, traverse Sarrelouis, 
puis tient des positions défensives de Montjoie à Losheim en novembre-décembre 1944 
avant de se déplacer vers le nord à Bergrath, puis de lancer, le 10 décembre, une attaque 
en direction de la Roer, tout en tenant Echtz et Schlich. De la mi-Décembre à janvier 1945, 
lors de l'offensive des Ardennes la division a tient des positions défensives de Kalterherberg
à Elsenborn. Le 30 janvier 1945 la division partant de Monschau traverse la Roer arrive sur 
le Rhin, à Remagen, le 7 mars. Après avoir pris et installé une tête de pont, la 9e DIUS 
franchit le pont de Remagen, vient fermer la poche de la Ruhr, avant de parcourir, à partir du
14 avril 1945, 240 km vers l'est atteignant Nordhausen et attaque les troupes Allemandes 
dans les montagnes du Harz, jusqu'au 20 avril. Le 21 avril, la division rejoint la 3e DBUS le 
long de la rivière Mulde, près de Dessau, et tient cette ligne jusqu'au Jour de la Victoire. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+.

100

1894 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en laiton. Sans 
marquages visibles. Dimension 170 x 112 cm. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi 
que des trous et des tâches. Un côté délavé par le soleil. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

1895 Livret et insigne de la 28ème DI US Comprenant un livret marqué 28th Roll On, imprimé par
Desfosse à Paris, texte en anglais. Un patch de la 28ème DI US neuf de stock. A noter une 
certaine usure des pièces. Durant la Seconde Guerre mondiale, elle s'illustra lors de la 
Libération en 1944 et prit part à l'opération Overlord ainsi que la bataille de la forêt de 
Hürtgen, la bataille des Ardennes (Saint-Vith) et à la campagne d'Allemagne de 1945. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

90
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1896 Coque de casque de la 29ème DI US Coque de casque USM1, fermeture du jonc à l'avant. 
Numéro de lot 188, correspondant à une fabrication de juin 1942. Pontets fixes, les 
jugulaires sont présentes, mais fortement usées. Peinture et cork à 70%. Reste d'insigne de
la 29ème DI Ussur la face avant, petit module à 30%. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Durant la Seconde Guerre mondiale, elle participa au débarquement de 
Normandie le 6 juin 1944 à Omaha Beach, aux côtés des 1re division d'infanterie 
américaine, 2e division d'infanterie américaine, ainsi que des 2e et 5e bataillons de 
Rangers. Elle combattra ensuite durant la bataille de Normandie, particulièrement lors de la 
bataille de Saint-Lô, puis à travers la France jusqu'en Allemagne où elle restera jusqu'en 
janvier 1946. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

1 300

1897 Blouson M-41 de la 29ème DI US En popeline kaki, tous les boutons sont présents, 
fermeture éclaire fonctionnelle, fabrication Talon. Reste d'étiquette illisible dans le col. Patch
de la 29ème DI monté machine d'origine, grades de manche en feutrine montés main. 
Intérieur doublé en drap kaki. A noter une légère usure de la pièce, ainsi que quelques 
tâches sous le col. Durant la Seconde Guerre mondiale, elle participa au débarquement de 
Normandie le 6 juin 1944 à Omaha Beach, aux côtés des 1re division d'infanterie 
américaine, 2e division d'infanterie américaine, ainsi que des 2e et 5e bataillons de 
Rangers. Elle combattra ensuite durant la bataille de Normandie, particulièrement lors de la 
bataille de Saint-Lô, puis à travers la France jusqu'en Allemagne où elle restera jusqu'en 
janvier 1946. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

920

1898 Rare patch inversé de la 29ème DI US Bel insigne sur fond kaki. L'insigne est en figuration 
inversé par rapport au modèle normal. Rare variante. Bordure ourlet. A noter une légère 
usure de la pièce. Durant la Seconde Guerre mondiale, elle participa au débarquement de 
Normandie le 6 juin 1944 à Omaha Beach, aux côtés des 1re division d'infanterie 
américaine, 2e division d'infanterie américaine, ainsi que des 2e et 5e bataillons de 
Rangers. Elle combattra ensuite durant la bataille de Normandie, particulièrement lors de la 
bataille de Saint-Lô, puis à travers la France jusqu'en Allemagne où elle restera jusqu'en 
janvier 1946. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I+

40

1900 Sangles en cuir pour triangles de sac M-28 Deux sangles en cuir complètes, avec leurs 
petites sangles en toile OD. Sans marquages visibles. Neuves de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

45

1901 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles rapportées. Cordon de fixation au mat 
présent. Marquages US ENS 7, anneau et crochet en laiton. Dimension 155 x 300 cm. A 
noter une certaine usure de la pièce, ainsi que des tâches et des accrocs. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

1902 Capuche de veste M-41 En popeline kaki, complète, toutes les sangles sont présentes. 
Marquages Medium 7 au tampon. Etiquette du fabricant LMRV MFG Corp, datée du 22 
mars 1943. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

50

1903 Veste M-43 de la 34ème DI US En popeline OD, tous les boutons sont présents, ainsi que 
le cordon de serrage à la taille. Notice d'utilisation absente. Tampon indiquant une taille 
42R. Patch de la 34ème DI US monté machine d'origine. Trace d'une bande patronymique 
côté droit.  Etiquette du fabricant Dundee Clothes, datée du 19 novembre 1943.  A noter une
légère usure de la pièce. Elle détient la distinction d'être la première division américaine 
déployée en Europe dans la Seconde Guerre mondiale, d'avoir passé le plus de jours au 
combat et d'avoir pris le plus de collines défendues par l'ennemi que toute autre division de 
l'armée américaine durant le conflit. Elle est aussi connue par son insigne d'un taureau 
rouge qui lui donnera le surnom de Red Bull. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

220

1904 Kit lance grenade M15 Cinq pochettes complètes, tous les accessoires sont présents, avec 
les notices d'utilisation. Les boutons pressions sont fonctionnels, les crochets de fixation au 
ceinturon sont présents. Fabrications Bearse MFG CO 1944. Pièces neuves de stock. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

65
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1905 Livret et insigne de la 35ème DI US Comprenant un livret marqué Attack, imprimerie 
Desfossé Paris, texte en anglais. Un patch de la 35ème DI US neuf de stock. A noter une 
certaine usure des pièces. La 35e division part pour l'Europe le 12 mai 1944, arrive en 
Angleterre le 25 et débarque en France, à Omaha Beach du 5 au 7 juillet 1944. À partir du 
11 juillet 1944, elle combat, au nord de Saint-Lô, dans la bataille des Haies. Elle repousse 
12 contre-attaque allemande puis entre dans Saint Lô le 18 juillet, puis prend part le 2 août 
à l'offensive qui repousse les forces allemandes, hors du Cotentin, sur la Vire. Du 7 au 13 
août elle est chargée d'assurer la protection de la route Mortain-Avranches et aider au 
sauvetage de la 30e DIUS fortement malmenée lors de l'opération Lüttich. Elle traverse 
ensuite la France en passant par Orléans et Sens entre en Moselle le 13 septembre, libère 
Nancy le 15 septembre et sécurise ses positions à Chambrey le 1er octobre 1944. Elle 
progresse ensuite jusqu'à la frontière Allemande et occupe le 8 décembre Sarreguemines, 
établit, le 12 décembre, une tête de pont sur la Blies, elle est mise au repos le 19 décembre
à Metz. La 35e DIUS est déplacée sur Arlon, puis est engagée dans la bataille des 
Ardennes à partir du 25 décembre 1944, rejetant les attaques de 4 divisions Allemandes, 
puis en reprenant le 10 janvier 1945, après 13 jours de combats, Villers-la-Bonne-Eau puis 
Lutrebois. Le 18 janvier 1945, elle retourne sur Metz, avant de s'établir, le 22 février, en 
défense le long de la Roer. Le 23 février elle attaque et perce la ligne Siegfried et atteint, le 
10 mars, le Rhin à Wesel qui est franchi le 25 mars. La 35e DIUS échoue à passer le canal 
d'Herne mais atteint, début avril, la rivière Ruhr.Le 12 avril la division se déplace vers l'Elbe 
effectuant près de 500 km en 2 jours. Le 26 avril elle est dans la région de Colbitz et Angern
avant d'occuper Hanovre le 8 mai 1945. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

115

1906 Livret et insignes de la 45ème DI US Comprenant un livret marqué The 45th, couverture 
usée avec des manques et des réparations au scotch, texte en anglais. Un patch de la 
45ème DI US neuf de stock. A noter une certaine usure des pièces. La 45e division 
d'infanterie des États-Unis (45e US DI) est une formation de la Army National Guard de 
l'Oklahoma qui a combattu pendant la Seconde Guerre mondiale, sous les ordres du 
général Troy Middleton en Afrique du Nord et surtout en Sicile, en Italie, puis en France 
après le débarquement de Provence. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

105

1907 Drapeaux US 48 étoiles Deux drapeau en tissu coton, 48 étoiles imprimées. Sans 
marquages visibles. Dimension 34 x 58 cm. Neufs de stock. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

85

1908 Ensemble de coiffures US Comprenant un beani, fortement mité, étiquette illisible. Un calot 
en drap kaki, liseré bleu de l'infanterie. Laundry number H-0804, étiquette du fabricant 
Continental Hat & Cap Co, datée du 6 octobre 1943, taille 7 1/8. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

45

1909 Plaques d'identités US Comprenant une paire de plaque homogène au nom de Inez A 
Holcome de Syracuse, incorporé en 43, groupe sanguin O, chainette présente. Une paire de
plaque homogène au nom de John F Kuhnley de Akron dans l'Ohio, incorporé en 1942, 
groupe sanguin O, chainette présente. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

1910 Chemise moutarde de la 70th DI de la 9ème armée US En drap dit moutarde, tous les 
boutons sont présents, bavette anti-gaz complète. Laundry number dans le col P-9589, 
indication manuscrite d'une taille 14-33. Patchs de la 9ème armée et de la 70ème DI US 
montés main. Grades de manche montés machine. Etiquette du fabricant Liebovitz, datée 
du 16 mai 1942. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. La 70e 
division d'infanterie surnommée Trailblazers est une unité de l'US Army lors de la Seconde 
Guerre mondiale. Elle est à la pointe de la VIIe Armée américaine lorsqu'elle celle-ci pénètre
en Allemagne, au sud de Saarbrücken. Elle est créée en 1943, au Camp Adair en Oregon. 
Lors de la Seconde Guerre mondiale, elle est envoyée sur le front européen mais est 
désactivée dès le mois d'octobre 1945, après son retour aux États-Unis. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1911 Lampe de poche TL 122 B Couleur kaki à 70%. Marquages TL 122 B. La patte de fixation 
métallique est présente. Verre complet, ampoule présente, piles manquantes. Fabrication 
Bright Star. Indication nominative Banisek. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1912 Ensemble de calot de l'infanterie US Trois calots en tissu chino, liseré bleu ciel de 
l'infanterie. A noter une certaine usure et patine des pièce, ainsi que des tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1913 Blouson Ike de la 70th DI de la 9ème armée US En drap kaki, tous le boutons sont 
présents. Insigne de démobilisation, patchs de la 70ème DI et de la 9ème armée montés 
machine. Stripes d'un an de service outre-mer. Grade de manche montés main. Intérieur 
doublé en satinette verte. Etiquette dans le col indiquant une taille 36L. Laundry number 
C-2111. Etiquette du fabricant Wimer MFG CO, datée du 9 juin 1944. A noter une légère 
usure et patine de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite. La 70e division d'infanterie
surnommée Trailblazers est une unité de l'US Army lors de la Seconde Guerre mondiale. 
Elle est à la pointe de la VIIe Armée américaine lorsqu'elle celle-ci pénètre en Allemagne, au
sud de Saarbrücken. Elle est créée en 1943, au Camp Adair en Oregon. Lors de la Seconde
Guerre mondiale, elle est envoyée sur le front européen mais est désactivée dès le mois 
d'octobre 1945, après son retour aux États-Unis. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+
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1914 Chemise moutarde de la 70th DI de US En drap dit moutarde, tous les boutons sont 
présents, bavette anti-gaz découpée. Etiquette dans la col indiquant une taille 14 1/2-33. 
Patch de la 70ème DI US montés main. Grades de manche montés machine. Etiquette du 
fabricant présente mais illisibles. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques
tâches et accrocs. La 70e division d'infanterie surnommée Trailblazers est une unité de l'US
Army lors de la Seconde Guerre mondiale. Elle est à la pointe de la VIIe Armée américaine 
lorsqu'elle celle-ci pénètre en Allemagne, au sud de Saarbrücken. Elle est créée en 1943, 
au Camp Adair en Oregon. Lors de la Seconde Guerre mondiale, elle est envoyée sur le 
front européen mais est désactivée dès le mois d'octobre 1945, après son retour aux 
États-Unis. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1915 Livret et insigne de la 70ème DI US Comprenant un livret marqué Trailblazer, imprimerie P 
Dupont Paris, texte en anglais. Un patch de la 70ème DI US démonté d'une vareuse. A 
noter une certaine usure des pièces. La 70e division d'infanterie surnommée Trailblazers est
une unité de l'US Army lors de la Seconde Guerre mondiale. Elle est à la pointe de la VIIe 
Armée américaine lorsqu'elle celle-ci pénètre en Allemagne, au sud de Saarbrücken. Elle 
est créée en 1943, au Camp Adair en Oregon. Lors de la Seconde Guerre mondiale, elle est
envoyée sur le front européen mais est désactivée dès le mois d'octobre 1945, après son 
retour aux États-Unis. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

120

1916 Guêtre US nominatives Paire homogène en toile écrue, les lacets sont présents. 
Complètes. Marquages Indiana Legging co, datées du 12 mars 1942, taille 4. Indication 
nominative au pochoir Binder FE. A noter une certaine patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1917 Porte chargeur de Thompson En forte toile OD, cinq compartiments. Deux rabats sont d'un 
couleur différente, par rapport au reste de la pièce. Tous les boutons pressions sont 
fonctionnels. Fabrication US BAB CO 1942. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

65

1918 Livret et insigne de la 78ème DI US Comprenant un livret marqué Lightning, quelques 
marques de pliures sur la couverture. imprimerie Archereau Paris, texte en anglais. Un 
patch de la 78ème DI US neuf de stock. A noter une certaine usure des pièces. La 78e 
DIUS embarque le 14 octobre 1944, débarque en Angleterre le 26 octobre et rejoint la 
France le 22 novembre. Elle s'installe, le 27 novembre, à Tongeren en Belgique, puis passe 
en première ligne à Roetgen en Allemagne. Le 311e Régiment d'infanterie, rattaché à la 8e 
DBUS, participe le 10 décembre aux combats dans la forêt d'Hurtgen. Du 1er au 12 
décembre 1944, les 309e et 310e régiments d'infanterie relèvent en première ligne, dans les
environs de Entenpfuhl, les éléments de la Big Red One. La 78e DI occupe les premières 
lignes sur la ligne Siegfried à Simmerath, Witzerath (de), et Bickerath, et se bat pour 
prendre Kesternich lorsque Gerd von Rundstedt lance sa contre-offensive dans la région de 
Monschau, le 18 décembre. Elle tient ferme sa zone, et repousse toutes les violentes 
attaques allemandes pendant l'hiver. Le 30 janvier 1945, la division attaque et prend, le 2 
février, Kesternich puis Schmidt (Nideggen) (de) le 8 février et capture le lendemain le 
barrage de la Rur intact. Le 28 février, la rivière Roer franchie, elle rejoint les forces des 1re 
et 9e Armées américaines vers le Rhin. Elle traverse le fleuve, le 8 mars 1945, par le pont 
Ludendorff de Remagen et capture sur sa lancée Euskirchen, Rheinbach, et Bad 
Neuenahr-Ahrweiler. Le 16 mars, la 78e élargit la tête de pont en tenant Bad Honnef et en 
coupant une partie de l'autoroute. Du 2 avril au 8 mai, la Division participe activement à la 
réduction de la poche de la Ruhr. Le 8 mai 1945 elle est stationnée près de Marbourg. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

1919 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en laiton. 
Marquages Valley Forge Flag Co. Dimension 85 x 140 cm. A noter une certaine usure de la 
pièce, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

140

1920 Calots Detached Enlised Men's List. Trois calots en tissu couleur chocolat et drap kaki, 
liserés vert du Detached Enlisted Men's List. Restes de marquages illisibles. A noter une 
certaine usure et patine des pièces, ainsi que quelques léchures de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+
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1921 Patch de la 79ème DI US terrain Modèle tissé, visiblement démonté d'un vareuse. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Elle débarque sur Utah Beach entre les 12 et 14 
juin pour être engagée dans la bataille de Normandie. Elle participe à l'offensive sur 
Cherbourg, prenant notamment le fort du Roule avant de pénétrer dans la ville le 25 juin. Au 
cours du mois suivant, elle est engagée dans la bataille des Haies dans le Cotentin. À la fin 
du mois de juillet, elle repart à l'attaque vers le sud, participant à l'opération Cobra qui perce
les lignes allemandes, ce qui lui permet d'entrer dans Le Mans le 8 août avant de traverser 
la Seine le 19 août, parvenant à repousser des contre-attaques allemandes entre le 22 et le 
27 août. Elle progresse ensuite jusqu'à la frontière franco-belge au niveau de 
Saint-Amand-les-Eaux où elle bifurque vers l'est et rencontre une résistance plus forte lors 
de la prise de Charmes le 12 septembre. Elle traverse la Meurthe et la Moselle entre le 13 
et le 23 septembre avant de nettoyer la forêt de Parroy où elle fait face à de rudes combats 
jusqu'au 9 octobre. Le 24 octobre, elle est relevée et est mise au repos à l'arrière. L'unité 
revient sur le front le 13 novembre 1944, dans le secteur compris entre Mignéville et 
Montigny à partir duquel elle progresse vers Haguenau puis vers la ligne Siegfried qui 
protège les frontières de l'Allemagne. Elle reste en position défensive à Wissembourg entre 
le 20 décembre et le 2 janvier, date à laquelle elle se retire sur la ligne Maginot. Elle doit 
notamment repousser une tentative déterminée des Allemands d'établir une tête de pont à 
l'ouest du Rhin vers Gambsheim. La division se replie ensuite sur la Moder entre le 19 
janvier et le 6 février 1945. Elle repart à l'offensive le 24 mars quand elle traverse le Rhin, 
sécurisant la rive nord de la Ruhr et participant à la formation puis à la reddition de la poche 
de la Ruhr en avril. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1922 Chemise moutarde troupe En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Modèle ne 
disposant pas d'une bavette anti-gaz. Sans marquages visibles. A noter une légère usure et 
patine de la pièce, ainsi que quelques léchures et trous de mite. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

45

1923 Pantalon moutarde En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Bavette anti-gaz 
complète. Taille 32 x 33. Etiquette du fabricant M Fine & Sons MFG Co INc, datée du 27 
octobre 1943. A noter une légère usure de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

1924 Livret et insigne de la 79ème DI US Comprenant un livret marqué The Cross Of Lorraine 
Division, quelques marques de pliures sur la couverture. imprimerie Desfossé Paris, texte 
en anglais, dernière page disposant de noms de membre de l'unité. Un patch de la 79ème 
DI US neuf de stock. A noter une certaine usure des pièces. Elle débarque sur Utah Beach 
entre les 12 et 14 juin pour être engagée dans la bataille de Normandie. Elle participe à 
l'offensive sur Cherbourg, prenant notamment le fort du Roule avant de pénétrer dans la 
ville le 25 juin. Au cours du mois suivant, elle est engagée dans la bataille des Haies dans le
Cotentin. À la fin du mois de juillet, elle repart à l'attaque vers le sud, participant à 
l'opération Cobra qui perce les lignes allemandes, ce qui lui permet d'entrer dans Le Mans 
le 8 août avant de traverser la Seine le 19 août, parvenant à repousser des contre-attaques 
allemandes entre le 22 et le 27 août. Elle progresse ensuite jusqu'à la frontière franco-belge 
au niveau de Saint-Amand-les-Eaux où elle bifurque vers l'est et rencontre une résistance 
plus forte lors de la prise de Charmes le 12 septembre. Elle traverse la Meurthe et la 
Moselle entre le 13 et le 23 septembre avant de nettoyer la forêt de Parroy où elle fait face à
de rudes combats jusqu'au 9 octobre. Le 24 octobre, elle est relevée et est mise au repos à 
l'arrière. L'unité revient sur le front le 13 novembre 1944, dans le secteur compris entre 
Mignéville et Montigny à partir duquel elle progresse vers Haguenau puis vers la ligne 
Siegfried qui protège les frontières de l'Allemagne. Elle reste en position défensive à 
Wissembourg entre le 20 décembre et le 2 janvier, date à laquelle elle se retire sur la ligne 
Maginot. Elle doit notamment repousser une tentative déterminée des Allemands d'établir 
une tête de pont à l'ouest du Rhin vers Gambsheim. La division se replie ensuite sur la 
Moder entre le 19 janvier et le 6 février 1945. Elle repart à l'offensive le 24 mars quand elle 
traverse le Rhin, sécurisant la rive nord de la Ruhr et participant à la formation puis à la 
reddition de la poche de la Ruhr en avril. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

120

1925 Buckle Boots  En cuir retourné, jambière attenante en cuir marron fermant par deux 
boucles. Sept œillets de laçage, les lacets sont présents. Semelles et talons en caoutchouc 
marquées Light Tread. Marquages intérieurs 9 1/2 C GX. Indication nominative illisible. 
Approximativement une pointure 43/44 française. A noter une certaine usure des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

240

1926 Couteau USM3 Camilus Poignée composée de neuf anneaux en cuir, les anneaux sont 
désolidarisés au niveau de la garde. Pommeau disposant de la grenade US. Lame dans sa 
couleur d'origine à 70%, fabrication US M3 Camillus. Fourreau USM8 , complet, modèle ne 
disposant pas de crochet de fixation au ceinturon. Fabrication BMCO. Peinture kaki à 80%. 
A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

210

1927 Porte chargeur de pistolet mitrailleur Thompson En toile OD, cinq compartiments, tous les 
boutons pressions sont fonctionnels. Rabats de couleur différentes.  Reste de marquage US
au dos. Daté 1943. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

70
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1928 Grouping de Norman O Pattee de la 79ème DI US Comprenant un blouson Ike troupe, tous 
les boutons sont présents. Disque de col du Signal Corps US troupe. Insigne de 
démobilisation monté d'origine. Grades de manche montés main d'origine. Quatre barrettes 
de décorations. Insigne de la 79ème DI US monté main d'origine. Etiquette dans le col 
indiquant une taille 36R. Barrette de 18 mois de service outre-mer et barrette de trois 
années de service dans l'armée. Etiquette du fabricant Trimount Clothing Co Inc, datée du 
22 juin 1944. Un calot chino, liseré orange et blanc du Signal Corps. Etiquette présente 
mais illisible, bandeau de transpiration en cuir marron, taille 7 1/8, laundry number P-8696. 
Une boite en carton marquée Kodak Service Album Eastman Kodak Company Rochester 
NY. Contenant un album photo, couverture en simili cuir marquée My Days In The Service. 
107 photos noir et blanc, représentant des vues de la Californie et de la vie dans le camps 
d'entrainement. Une enveloppe contenant des photos cartes postales. Deux planches de 
portraits photos, marquée Radio Section Signal co 79th Infantry, dans leur papier d'origine, 
les noms des membres de la section sont inscrits sous les photos. Un ouvrage de la 79ème
DI dans son emballage carton d'origine, daté 1946. Carton disposant de son timbre 
d'oblitération du 13 novembre 1946 à Nashville. Un album en cuir, contenant quelques 
photos, dont une photos d'un soldat allemand de la Luftwaffe et une autre de la MP dans 
une jeep. Un journal Star and Stripes daté du 8 mai 1945. Un journal Star and Stripes daté 
du 22 août 1945. Un journal SMidweek daté du 22 août 1945. Un journal Star and Stripes 
Victory Edition daté du 15 août 1945. Un journal Lorraine Cross, daté du 29 juin 1945, du 3 
juillet 1945, du 11 juillet 1945, du 14 juillet 1945, du 18 juillet 1945, du 22 juin 1945 et du 19 
juin 1945. Un journal Star and Stripes War Ends daté du 15 août 1945. Une carte de vœux, 
postée le 7 décembre 1944, par l'US Army Postal Service. Un sous-boc de bière Miltenberg.
Quatre photos noir et blanc. Un tract pour une pièce de théâtre Dear Ruth, monté par la 
Delta Base Special Service. Une facture pour un service à café, réalisé par la firme Carl 
Schuman le 21 septembre 1945. Une enveloppe contenant sept photos du Telephone & 
Telegraph Section Signal CO 79th infantry. Un journal The western Signal Corps Message, 
daté du 1er juillet 1943. Un journal The Stars and Stripes daté du 11 décembre 1944. Un 
journal The Kansas City Star, daté du 16 avril 1912. Un journal Lorraine Cross, daté ud 3 
septembre 1945. Un journal l'Est Républicain, du 4 novembre 1944. Un journal The Stars 
and Stripes daté du 18 août 1944. Plusieurs coupures de presse. Un courrier manuscrit, 
sans date visible. Deux courrier en français adressé par une française de Lunéville à 
Norman Pattée en décembre 44 et février 45. Un journal The Prairie Schooner daté du 24 
mars 1944. Nombreux documents et photos divers. Un document encadré disposant des 
photos originales des membres de la Radio Section de la 79th Infantry, verre cassé, 
nombreux dessins au crayon, cadre original. Très nombreux documents et souvenir des 
différentes villes par lesquelles il est passé. Nombreuses photos de ses campagnes. Sa 
paire de plaque d'identité, date d'incorporation 1943, groupe sanguin B, chaînette présente. 
Une housse de jumelle M17, en cuir, la sangle de transport est présente. Cinq insignes de la
79ème DI. Un patch de la 90ème DI. Un morceau de col d'une capote bleue horizon. Cinq 
insignes de démobilisation. Deux plaques d'identité à son nom. Nombreux insignes et 
décorations divers. Un insigne du Reichsparteitag 1935, attache complète, fabrication 
Balmberger. Sa gourmette à son nom. Un insigne Elsass Opferring, attache complète, 
fabrication R Hautschild Pforzheim. Un morceau de schrapnel. Une plaque de ceinturon 
allemande, pas terminée. A noter une certaine usure et patine des pièces. Exceptionnel 
ensemble. Elle débarque sur Utah Beach entre les 12 et 14 juin pour être engagée dans la 
bataille de Normandie. Elle participe à l'offensive sur Cherbourg, prenant notamment le fort 
du Roule avant de pénétrer dans la ville le 25 juin. Au cours du mois suivant, elle est 
engagée dans la bataille des Haies dans le Cotentin. À la fin du mois de juillet, elle repart à 
l'attaque vers le sud, participant à l'opération Cobra qui perce les lignes allemandes, ce qui 
lui permet d'entrer dans Le Mans le 8 août avant de traverser la Seine le 19 août, parvenant 
à repousser des contre-attaques allemandes entre le 22 et le 27 août. Elle progresse 
ensuite jusqu'à la frontière franco-belge au niveau de Saint-Amand-les-Eaux où elle bifurque
vers l'est et rencontre une résistance plus forte lors de la prise de Charmes le 12 
septembre. Elle traverse la Meurthe et la Moselle entre le 13 et le 23 septembre avant de 
nettoyer la forêt de Parroy où elle fait face à de rudes combats jusqu'au 9 octobre. Le 24 
octobre, elle est relevée et est mise au repos à l'arrière. L'unité

2 800

1929 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles brodées sur fond bleu. Deux œillets en 
métal. Sans marquages visibles. Dimension 114 x 168 cm. A noter une certaine usure de la 
pièce, ainsi que des trous et des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85



Liste des résultats de vente 13/11/2020
MILITARIA - COLLECTION "M.N" 4ème PARTIE

Résultat sans frais
Hôtel des Ventes, 13 route de Trouville, 1400 CAEN

Page N°30

Catalogue Désignation Adjudication

1930 Livret et insigne de la 80ème DI US Comprenant un livret marqué Forward 80th, manques 
et déchirures sur la couverture. Imprimerie Desfossé Paris, texte en anglais. Un patch de la 
80ème DI US neuf de stock. A noter une certaine usure des pièces. Elle débarque sur Utah 
Beach le 5 août 1944 pour prendre part à la bataille de Normandie au sein de la 3e armée. 
Son baptême du feu aura lieu durant les combat de la poche de Falaise-Argentan. Elle a 
pour mission de s'emparer de la ville qui ferme la poche du Sud du dispositif Argentan. Elle 
y combat du 15 au 20 août et finit par prendre la vielle cité normande après plus de 800 
pertes. Un monument est aujourd'hui érigé en l'honneur de la division US dans cette ville. 
Par la suite, elle poursuit les troupes allemandes en retraite à travers la France, en libérant 
Pont-à-Mousson, et doit s'arrêter à la fin du mois de septembre sur les bords de la Seille en 
raison du manque de carburant. Le 8 novembre, elle repart à l'offensive et doit pénétrer sur 
le sol allemand. Elle s'avance jusqu'à huit kilomètres de Saarbrücken où elle est relevée par
la 6e division blindée le 7 décembre. Elle est ensuite engagée dans la bataille des 
Ardennes, combattant au Luxembourg, à proximité de Bastogne où les hommes de la 101e 
division aéroportée sont encerclés. Le 28 décembre, elle parvient à briser l'encerclement 
pour secourir les parachutistes. Le 7 février 1945, l'unité repart à l'attaque et traverse l'Our 
puis la Sauer, perçant la ligne Siegfried puis poursuivant l'adversaire vers Kaiserslautern 
dont elle s'empare le 20 mars, avant de franchir le Rhin les 27 et 28 mars. Les dernières 
semaines de la guerre s'apparentent alors à une pénétration de plus en plus aisée au cœur 
de l'Allemagne, prenant Erfurt le 12 avril puis Weimar, Iéna et Gera deux jours plus tard. 
Elle est alors relevée et dirigée vers Nuremberg pour une mission d'occupation puis vers 
Ratisbonne à la fin du mois d'avril. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1931 Documents de la 83ème DI US Comprenant un livret intitulé The Thunderbolt Division, 
indication nominative illisible sur la couverture, nombreuses annotations au crayon au dos 
de la pièce, couverture tâchée. Un livret The Thunderbolt accross Europe, couverture en 
couleur, quelques marques d'usures et déchirures, incomplet. Un livret The Little Red Book 
1944, vierge, pour l'année 44, trace de couleur bleu sur toutes les pages. Un livret XXII 
corps Counterintellignece Handbook, daté avril 1945. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Cette division participa à la bataille des Haies, la libération de Saint-Malo, la 
bataille des Ardennes, et à la bataille de la forêt de Hürtgen. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1932 Livret et insigne de la 90ème DI US Comprenant un livret marqué Tough Ombres, quelques 
marques d'usures sur la couverture. imprimerie Defossé Paris, texte en anglais. Dernière 
page disposant de noms de soldat ayant appartenus à l'unité. Un patch de la 90ème DI US 
neuf de stock. A noter une certaine usure des pièces. Elle est engagée sur le front 
européen. Certains de ses éléments participent au débarquement de Normandie, sur Utah 
Beach et l'ensemble de l'unité est débarqué le 10 juin, jouant un rôle actif lors de la bataille 
de Normandie, contribuant notamment à l'encerclement des forces allemandes dans la 
poche de Falaise. Par la suite, elle participe à la bataille de Metz et s'empare du fort de 
Kœnigsmacker, avant de pénétrer en Allemagne en décembre 1944. Si elle est contrainte 
de se replier lors de la bataille des Ardennes, elle reprend ensuite sa progression tout au 
long de la campagne d'Allemagne, perçant la ligne Siegfried et traversant la Prüm. Elle 
contribue à la prise de Mayence, avançant jusqu'à la frontière avec la Tchécoslovaquie 
qu'elle atteint le 18 avril 1945. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

196

1933 Patch de la 90ème DI du vétéran US Butler  Tissé, décousu de son uniforme. On y joint la 
lettre autographe de sa femme offrant ce souvenir de la tenue de son mari, qui à l’âge de 24
ans à débarqué le 6 juin. Elle est engagée sur le front européen. Certains de ses éléments 
participent au débarquement de Normandie, sur Utah Beach et l'ensemble de l'unité est 
débarqué le 10 juin, jouant un rôle actif lors de la bataille de Normandie, contribuant 
notamment à l'encerclement des forces allemandes dans la poche de Falaise. Par la suite, 
elle participe à la bataille de Metz et s'empare du fort de Kœnigsmacker, avant de pénétrer 
en Allemagne en décembre 1944. Si elle est contrainte de se replier lors de la bataille des 
Ardennes, elle reprend ensuite sa progression tout au long de la campagne d'Allemagne, 
perçant la ligne Siegfried et traversant la Prüm. Elle contribue à la prise de Mayence, 
avançant jusqu'à la frontière avec la Tchécoslovaquie qu'elle atteint le 18 avril 1945. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  II+

130

1934 Ensemble de calot de l'infanterie US Deux calots en drap kaki, liseré bleu ciel de l'infanterie.
Un calot est doublé en satinette violette et bandeau de transpiration en toile et le second 
dispose de son étiquette datée du 30 avril 1943, laundry number Z-9235. A noter une légère 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat I-

80

1935 Veste M-43 de la 94ème DI US En popeline OD, tous les boutons sont présents, ainsi que 
le cordon de serrage à la taille. Notice d'utilisation présente dans le col mais partiellement 
décousue. Etiquette indiquant une taille 36L. Patch de la 94ème DI US monté machine 
d'origine. Etiquette du fabricant présente mais illisible. A noter une légère usure de la pièce, 
ainsi que quelques discrètes tâches. Après un bref séjour en Angleterre, le 94e débarque à 
Utah Beach , en France, le jour J + 94, le 8 septembre 1944, et s'installe en Bretagne pour 
relever la 6e division blindée et assumer la responsabilité de contenir quelque 60000 soldats
allemands assiégés dans leurs garnisons à les ports de la Manche de Lorient et 
Saint-Nazaire . Le 94e inflige plus de 2700 victimes à l'ennemi et fait 566 prisonniers avant 
d'être relevé par la 66e division d'infanterie le jour de l'an 1945. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

550
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1936 Musette M-36 du T/S JL Caldwell En toile imperméabilisée OD. La sangle de transport est 
manquante. Beau marquage US sur le rabat. Indication nominative manuscrite à la peinture 
rouge et blanche T/S JL Caldwell. Fabrication Atlantic Products Corps 1942. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1937 Kit lance grenade M15 Cinq pochettes complètes, tous les accessoires sont présents, avec 
les notices d'utilisation. Les boutons pressions sont fonctionnels, les crochets de fixation au 
ceinturon sont présents. Fabrications Bearse MFG CO 1944. Pièces neuves de stock. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

90

1938 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en laiton. Sans 
marquages visibles. Dimension 150 x 230 cm. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi 
que des tâches et des accrocs. Une certaine décoloration de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1939 Ensemble de calot de l'infanterie US Trois calots en tissu chino, liseré bleu ciel de 
l'infanterie. Deux modèles différents de liserés.  A noter une certaine usure et patine des 
pièce, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

10

1940 Vareuse de la 60th infantry unit de la 94ème DI US Blouson Ike en drap kaki, tous les 
boutons sont présents, sauf un au bas de la veste. Crest homogène de la 60th infantry unit. 
Disque de col troupe de l'infanterie. Patch de la 94ème DI monté machine, patch de la 9th 
DI US monté machine. Fourragère complète. Barrette de deux rubans de décoration. 
Etiquette dans le col indiquant une taille 36R. Inscription manuscrite Comp 1476 B B ING. 
Etiquette du fabricant Merit Clothing Co, datée du 8 juin 1944. A noter une certaine usure de
la pièce, ainsi que quelques trous de mite. Après un bref séjour en Angleterre, le 94e 
débarque à Utah Beach , en France, le jour J + 94, le 8 septembre 1944, et s'installe en 
Bretagne pour relever la 6e division blindée et assumer la responsabilité de contenir 
quelque 60000 soldats allemands assiégés dans leurs garnisons à les ports de la Manche 
de Lorient et Saint-Nazaire . Le 94e inflige plus de 2700 victimes à l'ennemi et fait 566 
prisonniers avant d'être relevé par la 66e division d'infanterie le jour de l'an 1945. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

1941 Masque anti-gaz US Housse en toile OD, tous les boutons pressions sont fonctionnels. 
Sangle de transport présente. Reste de marquages US U. Marquages sous le rabat M III A I 
EAE lot 52. Masque complet avec son filtre et son flexible, marqué US U, lot 62 EAE. 
Ensemble parfaitement homogène. Notice d'utilisation présente. A noter une certaine usure 
de la housse ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

130

1942 Ouvrages de la 94ème DI US Comprenant un livret On The Way, texte en anglais, 
imprimerie Draeger Paris. Un fascicule Three Hard Years with the 94th Infantry Division, 
numéro du 15 septembre 1945, texte en anglais, version pour la Tchecoslovaquie, traces de
pliures sur la couverture. A noter une certaine usure des pièces.  Après un bref séjour en 
Angleterre, le 94e débarque à Utah Beach , en France, le jour J + 94, le 8 septembre 1944, 
et s'installe en Bretagne pour relever la 6e division blindée et assumer la responsabilité de 
contenir quelque 60000 soldats allemands assiégés dans leurs garnisons à les ports de la 
Manche de Lorient et Saint-Nazaire . Le 94e inflige plus de 2700 victimes à l'ennemi et fait 
566 prisonniers avant d'être relevé par la 66e division d'infanterie le jour de l'an 1945. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1943 Livret et insignes de la 97ème DI US Comprenant un livret marqué The story of the 97th 
Infantry division, imprimerie Draeger Paris, texte en anglais, indication nominative illisible. 
Deux patch de la 97ème DI US neuf de stock. A noter une certaine usure des pièces. Elle 
est remobilisée le 25 février 1943 dans le camp Swift au Texas et subit un entraînement 
devant la préparer à des assauts amphibies, car il est prévu de la faire combattre sur le 
front du Pacifique. Toutefois, en raison des lourdes pertes américaines avec la bataille des 
Ardennes, elle est finalement envoyée en Europe en février 1945 pour participer aux 
derniers stades de la campagne d'Allemagne, notamment la poche de la Ruhr. Elle 
contribue aussi à la libération du camp de concentration de Flossenbürg, aux côtés de la 
90e division d'infanterie, à la fin du mois d'avril 1945. Elle pénètre ensuite en 
Tchécoslovaquie, s'emparant de la ville d'Egra. En général, le dernier coup de feu américain
lors de la guerre sur le front européen est attribué au soldat Dominic Mozzetta, membre de 
la division, le soir du 7 mai1. Après la capitulation allemande le 8 mai 1945, elle est 
rapidement transférée vers le front du Pacifique. Après la capitulation japonaise le 2 
septembre, elle fait finalement partie des forces chargées de l'occupation du Japon, arrivant
à Yokohama le 25 septembre. Elle est démobilisée le 31 mars 1946. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

70

1944 Capuche hivernale En popeline kaki, bouton pression fonctionnel, jugulaire complète. 
Intérieur doublé en tissu coton kaki. Sans marquages visibles. Laundry Number S-8896. 
Etiquette Combat Serviceable. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

45
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1945 Livret et insigne de la 99ème DI US Comprenant un livret marqué Battle Babies. imprimerie 
Defossé Paris, texte en anglais. Un patch de la 99ème DI US visiblement démonté d'une 
vareuse. A noter une certaine usure des pièces. La 99e Division d'infanterie était une unité 
de l' armée américaine pendant la Seconde Guerre mondiale. Il a joué un rôle stratégique 
dans la bataille des Ardennes lorsque ses troupes inexpérimentées ont tenu fermement sur 
l'épaule nord de l'avance allemande, leur refusant l'accès au réseau routier nordique vital 
qui menait à la Belgique. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1946 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en laiton. Sans 
marquages visibles. Dimension 83 x 136 cm. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi 
que des tâches et des accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1947 Livret et insigne de la 100ème DI US Comprenant un livret marqué The story of the century, 
quelques manques au niveau de la couverture. Imprimerie Archeteau Paris, texte en 
anglais. Un patch de la 100ème DI US usé. A noter une certaine usure des pièces. Elle 
combat sur le Front européen, progressant en France puis en Allemagne, subissant 
d'importantes contre-attaques de l'armée allemande. Ce conflit est le seul qu'a connu la 
division avant de devenir une unité de formation. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

75

1948 Paire de sabot souvenir de la 102ème Division US Paire de petits sabot en bois, homogène.
Insigne de la 102ème DI peint. Marquages CO M 406 Inf 102 NO DIV, deux fusils croisées. 
Mentions des pays où la division est passée et combattue, England, France, Belgium, 
Holland, Luxenbourg, Germany, Austria. A noter une certain patine des pièces. Après une 
période d'entraînement, elle arrive à Cherbourg le 23 septembre 1944. Elle est engagée au 
combat à partir de la fin du mois d'octobre dans la région de Wurm et elle progresse 
jusqu'aux cités de Flossdorf et Linnich. Le 23 février 1945, elle prend part à l'opération 
Grenade avec pour objectif de franchir la Roer. Cette opération engage l'ensemble de la 9e 
armée et le 13e Corps d'armée, auquel la 102e division appartient, occupe la partie centrale
du dispositif d'attaque. Dès le premier jour, elle parvient à établir une solide tête de pont et 
elle continue d'avancer régulièrement les jours suivants. Lors de sa progression, elle prend 
notamment Krefeld le 3 mars avant d'atteindre le Rhin, où elle adopte une posture défensive
dans la région d'Homburg. Elle franchit le fleuve le 9 avril et sa progression est ralentie par 
la résistance allemande, particulièrement forte. Après la prise d'Hessisch Oldendorf le 12 
avril, elle accélère son avancée jusqu'à l'Elbe, prenant Breitenfeld le 15 avril. La division 
s'est alors profondément avancée dans le territoire allemand et reçoit l'ordre de stopper son 
avance. Le 3 mai, les éléments avancés de la division font leur jonction avec les soldats 
soviétiques de la 156e division de l'Armée rouge, à l'extérieur de Berlin. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1949 Casque de sergent chef des Engineers de la 103ème DI US provenant de Besançon Coque 
de casque USM1, fermeture du jonc à l'avant. Numéro de lot 460D, correspondant à une 
fabrication de mars 1943. Pontets fixes, jugulaires montées d'origine mais partiellement 
effilochées au niveau de l'ourlet au pontet. Peinture intérieur de la coque écaillée avec des 
manques. Peinture et cork à 60%. Le dessus de la bombe est oxydé. Grades de sergent 
chef sur les côtés de la coque, disposition des grades typique des membres de la 103ème 
ID US. Nombreuses traces de coulures sur l'ensemble de la bombe. Liner en matériaux 
composite haute pression, fabrication Seaman Paper. Coiffe complète, le cordon de serrage
est manquant. Fissure important sur l'avant du liner. Peinture kaki à 50%. Double insigne 
peint à la main, représentant l'insigne des Engineers dans deux cercles jaune et rouge. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Selon les informations du vendeur, ce casque
fût offert par un soldat US à une jeune femme qui réparait la passerelle Denfert Rochereau 
à Besançon. Elle est créée le 15 octobre 1942 et après deux ans d'entraînement, elle est 
envoyée en Europe, arrivant à Marseille le 20 octobre 1944. Elle relève la 3e division à 
Chevry au début du mois de novembre, connaissant alors ses premiers combats. Le 16 
novembre, elle progresse du côté de Saint-Dié, à travers le massif des Vosges, rencontrant 
une violente résistance. Elle prend Diefenbach le 29 novembre puis Sélestat le 4 décembre.
Elle pénètre quelques jours plus tard en Allemagne, testant les premières défenses de la 
ligne Siegfried. Positionnée à l'ouest de Sarreguemines au moment de la bataille des 
Ardennes, l'unité est épargnée par l'offensive allemande, repoussant l'avancée allemande 
près de Muehlhausen entre les 23 et 25 janvier. À partir du 15 mars, la division repart à 
l'offensive, traversant la Moder et perçant la Ligne Siegfried. Dans les dernières semaines 
de la campagne d'Allemagne, la résistance ennemie s'effondre. La 103e division atteint le 
Rhin le 23 mars, nettoyant la rive ouest du fleuve de toute résistance adverse. À la mi-avril, 
elle entame une rapide progression, prenant Münsingen le 24 avril puis libère le camp de 
concentration de Kaufering, une composante du camp de Dachau le 27 avril. Les premiers 
membres de l'unité traversent le Danube le 26 avril et continuent leur progression vers 
l'Autriche, s'emparant d'Innsbrück le 4 mai presque sans combattre. Le 411e régiment 
d'infanterie continue jusqu'au col du Brenner où il fait sa jonction avec les éléments avancés
de la 88e division venant d'Italie. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

2 530

1950 Uniforme US Comprenant une chemise moutarde, tous les boutons sont présents, reste de 
marquages dans le col, modèle sans bavette anti-gaz, grades de manche montés machine, 
étiquette du fabricant présente mais illisible. Un pantalon moutarde, tous les boutons sont 
présents, bavette anti-gaz découpée, intérieur doublé en tissu coton blanc, nombreux 
marquages manuscrit, taille 31 x 33, étiquette du fabricant absente. A noter une légère 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

120
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1951 Ensemble d'équipement US  Comprenant une housse pour chargeur de Colt 45, les boutons
pression sont fonctionnels, fabrication Mills août 1918. Une housse pour chargeurs de 
Carabine USM1, beau marquage US sur le rabat, bouton pression fonctionnel, non réutilisé 
par l'armée française, daté 1943. Une pochette pour pansement individuel, beau marquages
US sur le rabat, le crochet de fixation au ceinturon est présent, marquages illisibles. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

65

1953 Ceinturon M-36 En toile OD, bouclerie en laiton, sans marquages visibles. A noter une 
légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

45

1954 Brevets de tireur US Comprenant huit brevets de tireurs, la majorité des attaches sont 
présentes. Fabrication 1/20 Silver Filled GI, NS Meyer. Tous les insignes ne disposent pas 
d'un code fabricant. Barrettes Rifle, Small Bore, Pistol et Pistol D. Un insigne dispose d'un 
numéro matricule au dos R-1047177. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Divers époques. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1955 Casquette troupe US En drap kaki, visière en cuir souple. Insigne troupe en métal doré. 
Fausse jugulaire en cuir marron. Intérieur doublé en tissu imperméabilisé transparent. 
Bandeau de transpiration en cuir marron disposant d'aérations. Laudry number Z-9295. A 
noter une légère usure de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1957 Livret et insigne de la 106ème DI US Comprenant un livret marqué The 106th, quelques 
marques d'usures et manques au niveau de la couverture, imprimé par P Dupont à Paris, 
texte en anglais. Un patch de la 106ème DI US visiblement démonté d'une vareuse. A noter 
une certaine usure des pièces. Arrivée en Europe, elle installe son QG à Saint-Vith, où elle 
relève la 2e DIUS les 11 et 12 décembre 1944 dans le secteur de l'Eifel. Elle fait partie du 
VIIIe Corps de la 1re armée et doit tenir un secteur d'environ 33 km avec le 14e Groupe de 
cavalerie. Ces unités occupent le front entre la 99e division d'infanterie, Ve Corps au Nord et
la 28e division d'infanterie au Sud, la jonction avec cette unité se situant au Nord de 
Lützkampen. Le 16 décembre 1944, lors de l'offensive des Ardennes de Von Rundstedt, les 
422e et 423e régiments d'infanterie du 106e sont encerclés et coupés du reste de la division
à proximité de Schönberg par la jonction des forces ennemies. Totalement isolés, le 18 
décembre les deux régiments contre-attaquent mais succombant sous le nombre ils se 
rendent aux Allemands le 19 décembre 1944. Le reste de la division, renforcée par le 112e 
régiment d'infanterie de la 28e division d'infanterie, se retire sur la rivière de l'Our, et rejoint 
d'autres unités à Saint-Vith.  Avec la ville de Bastogne, au sud, Saint-Vith est une route et 
ville carrefour ferroviaire, essentiel pour l'objectif allemand. La prise de ces deux villes 
permettait aux Allemands de percer les lignes alliées puis de diviser les forces américaines 
et britanniques pour atteindre la ville portuaire belge d'Anvers, but de l'attaque. La défense 
obstinée de Saint-Vith par la 106e DIUS a ruiné l'espoir allemand de voir tomber le port 
d'Anvers entre leurs mains. Début mars 1945, le 424e RI est à nouveau à la pointe du 
combat de pointe le long de la hauteur entre Berk et de la rivière Simmer dans la région de 
Septfontaines. Du 7 au 15 mars 1945 la division effectue des patrouilles de sécurité le long 
du Rhin puis part s'installer à Saint-Quentin pour être reconstituée. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

1958 Calots de l'Ordnance Corps Deux calots en tissu chino, liserés rouge et jaune de l'Ordnance
Corps. Reste de marquages illisibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1959 Paires de lacet US Trois paires complètes, neuves de stock. Modèles réglementaire pour 
les brodequins US. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I+

20

1960 Boite de marquages pour les plaques d'identité US Boite en bois, peinture kaki à 60%. Les 
crochets de fermeture sont complets. Tous les accessoires sont présents. Fabrication US 
The CH Hanson Company Chicago 1942. A noter une certaine usure et oxydation des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

320

1961 Livret The Story Of Ordnance in the ETO Couverture en couleur, quelques manques et 
marques d'usures. Intitulée Flaming Bomb. Imprimé par Desfossés Néogravures Paris. A 
noter une forte usure de la pièce. Rare livret. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

65

1962 Ensemble de tabac US Comprenant trois sachet complet, de tabac, fabrication RJ Reynolds
Tabacco Co Winston Salem NC. Une boite en métal, vide de cigarettes Philip Morris. A noter
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1963 Boites de tabac Prince Albert Six boites métalliques jamais ouverte, disposant de leurs 
étiquettes d'origine. Serie 119. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1964 Guides touristiques US Comprenant un livret marqué More Fun en Route For our Armed 
Forces, daté 1944. Un guide touristique Paris and cities of Northern France. Un guide 
touristique The Cities of Belgium and Luxembourg. Un TM 30-302 French Language Guide, 
daté 1943. Un livret intitulé A Short Guide to Great Britain, daté 1943. Pièces en parfait état. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

95
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1965 Ensemble de livrets de chant et de partitions US Comprenant un livret intitulé Priorities On 
Parade, par Jimmy Joy, daté 1942. Un livret intitulé The Maines Hymn, daté 1932. Un livret 
Vict'ry Polka, daté 1943. Un livret intitulé A boy in khaki A girl In Lace, daté 1942. Un livret 
The Shrine Of St Cecilia, daté 1940. Un livret You came Along, daté 1931. Un livret The 
Army Air Corps, daté 1939. Un livret intitulé Sweethart of all my Dream, daté 1926. Un livret 
Move It over, daté 1942. Un livret Charmaine, daté 1926. Un livret The High and the Mighty, 
daté 1954. Un livret intitulé Johnny Zero, daté 1943. Un livret intitulé Der Fuehrer's Face, 
daté 1942. Un livret I'll be home for christmas, daté 1943. Un livret Hippity Hop, daté 1919. 
Un livret intitulé A precious Little Thing Called Love, daté 1928. Un livret This is the Army, 
daté 1942. Un livret I'm Gonna Love That Guy, daté 1945. Un livret There Goes That Song 
Again, daté 1944. Un livret The Worst is Yet to com, daté 1918. Un livret He Wears a pair of 
Silver Wings, daté 1941. un livret Tripoli, daté 1920. Un livret What do you do in the Infantry,
daté 1943. Un livret Three Little Sister, daté 1942. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

140

1966 Gamelle US et ses accessoires Comprenant une gamelle complète, fabrication US Knarp 
Monach Co 1944. Un cuillère et une fourchette, bien marquées US Stainless. Une housse 
en toile OD, sans marquages. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1967 Jeux de carte US Comprenant un jeu de carte Victory Playing Card, visiblement complet. Un
jeu de carte Air Cushion Pinochle Playing Cards, visiblement complet. Un jeu de carte 
visiblement complet, boite marquée USO. A noter une certaine patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1968 Mélangeur de tabac Prince Albert Boite de tabac vide Prince Albert. Couvercle muni d'une 
manivelle permettant de mélanger le tabac. A noter une certaine usure et patine de la pièce,
ainsi qu'une certaine oxydation du couvercle. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1969 Paquet de cigarette Lucky Strike vert Paquet complet jamais ouvert. Modèle vert. 
Cellophane complet. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1970 Briquet type Zippo En métal, recouvert d'un revêtement couleur noir à 70%. Sans 
marquages visibles. Pierre manquante. Mèche en parfait état. A noter une certaine patine de
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

100

1971 Boites de conserve US Comprenant une boite en métal, jamais ouverte, marquée Bandage 
Plaster Of Paris, fabrication Johnson & Johnson. Une boite de conserve, ouverte contenant 
des paquets de lames de rasoir. Une boite de conserve jamais ouverte de beurre de 
cacahuète, fabrication Kern Food Inc. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1972 Ensemble de couverts US Comprenant une fourchette, bien marquées US. Un couteau 
marqué US. Quatre cuillères, bien marquées US. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

42

1973 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en métal. Deux 
cordelettes présentes, d'un modèle différent. Sans marquages visibles. Dimension 143 x 80 
cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que des accrocs et des tâches. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1974 Calots de l'Ordnance Department Quatre calots en tissu chino, couleur chocolat et drap 
kaki, liserés rouge et jaune de l'Ordnance Corps. Restes de marquages illisibles. A noter 
une forte usure et patine des pièces, ainsi que quelques trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1975 Combinaison HBT En toile tissu HBT OD7, ceinture présente, tous les boutons sont 
présents. Etiquette dans le col indiquant une taille 38R. Etiquette du fabricant Walter E 
Allen, datée du 22 juin 1943. Neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

260

1976 Boites de cigarettes Lucky Strike Deux boites en métal vide, couleur verte, marquées Flat 
Fifties Cigarettes Lucky Strikes. A noter quelques marques d'usures sur l'ensemble des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

60

1977 Ensemble de guide US Comprenant un rare livret The Cities of Denmark, daté 1946. Un 
German Language Guide, TM 30-306, daté du 24 juin 1943. A noter une certaine usure du 
guide allemand. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

85

1978 Carton de tabac Big Kick Sachet en carton présent mais ouvert d'un côté, la partie arrière 
du sachet est manquant. Etiquette marquée One Dozen Packages Big Kick Chewing 
Tobacco, fabrication Scotten Dillon Company Detroit Michigan. Boites de tabac présentes 
mais certaines sont abîmées. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos
on www.aiolfi.com.  Etat II+
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1979 Paquet de cigarette Twenty Grand Paquet complet jamais ouvert, marque Twenty Grand, 
cellophane d'origine. Fabrication The Axton Fisher Tobacco Co Inc Louiville KY. A noter une 
légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

80

1980 Set de mess US Comprenant une housse de gamelle en toile OD, marquée sous le rabat 
RES 15110847. Contenant une gamelle complète, datée 1945, quelques bosses, 
marquages nominatif FINK au feutre. Une fourchette, une cuillère bien marquées US. Un 
couteau avec manche en bakélite, bien marqué US. A noter une légère patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

70

1981 Paquets de cigarette US Comprenant un paquet de cigarette Philip Morris ouvert, mais 
complet. Un paquet de cigarette Chesterfield, complet, papier cellophane présentant 
quelques manques. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1982 Couteaux manche en bakélite US Deux couteaux de mess, les lames sont en bon état. 
Manches en bakélite noir. Deux modèles différents. Beaux marquages US. A noter une 
certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1983 Ensemble d'accessoires de mess US Comprenant une gamelle marquée US MACO 1944, 
complète. une gamelle marquée US EACO 1944, complète. Deux grandes cuillères. Trois 
fourchettes, dont une marquée USN, et une autre datée 1918. Quatre couteaux, deux 
modèles différents, beaux marquages US. Une housse de gourde en toile OD, beau 
marquage US, fabrication RIA 1918, les boutons pression sont fonctionnels, le crochet de 
fixation au ceinturon est présent, fortement usée avec des déchirures et des tâches. Une 
gourde complète avec son bouchon et sa chaînette, sans marquages visibles, indication 
nominative illisible. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1984 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles rapportées en tissu coton blanc. Deux 
œillets en laiton. Marquages Bull Dog Bunting. Dimension 150 x 280 cm. A noter une 
certaine usure de la pièce, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

140

1985 Calots du Quartermaster Corps Trois calots en tissu chino, couleur chocolat et drap kaki, 
liserés chamois du Quartermaster Corps. Restes de marquages illisibles. A noter une forte 
usure et patine des pièces, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

10

1986 Chemise moutarde troupe En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Modèle ne 
disposant pas d'une bavette anti-gaz. Marquages dans le col indiquant une taille 15 1/2-32. 
Etiquette fabricant présente mais illisible. A noter une légère usure et patine de la pièce, 
ainsi que quelques léchures de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

45

1987 Ensemble d'accessoires de mess US Comprenant deux gamelles complètes, fabrications 
US EACO 1944 et The Hamlin Metal Prod Co 1942. Une cuillère et une fourchette marquée 
US. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1988 Boites de tabac Prince Albert Six boites métalliques jamais ouverte, disposant de leurs 
étiquettes d'origine. Serie 119. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1990 Ensemble de couverts US Comprenant deux fourchettes, bien marquées US. Deux 
couteaux marqués US. Deux cuillères, bien marquées US. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

45

1991 Boites de rations US Comprenant une boite en conserve, couvercle bombé et partiellement 
ouvert, couvercle marqué Ham & Eggs Chopper, fabrication Marmat Packing Co Inc 
Bennettsville. Une boite de conserve jamais ouverte, Ham and Lima Beans in Juices, 
fabrication North American Packing Corp Boston. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

75

1992 Ouvrages US Comprenant un carnet Service Writing Tablet complet. Dix-neuf cartes 
postales humoristiques, en majorité vierges, en couleur, trois cartes postales sont bien 
remplies, datées 1943 et 1942. Un ouvrage Private Buck, daté 1942/1943. A noter une 
certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com.  Etat II+

75

1993 Ensemble d'accessoires US Comprenant trois boites en métal visiblement complètes, avec 
les couvercles Cooker Field Emergency, fabrication Thermocor CO Cincinnati. Deux tubes 
en bakélite, avec couvercle, sans marquages visibles. Deux pots complets Sunburn 
Preventive Preparation Cream Paste, fabrication Seaboard MFG Laboratories Inc. Une boite
en bakélite pour les allumettes de survie. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

45

1994 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en laiton. 
Marquages Valley Forge Flag Co. Dimension 90 x 150 cm. A noter une certaine usure de la 
pièce, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

110
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1995 Calots de l'Ordnance Department Deux calots en tissu en drap kaki, liserés rouge et jaune 
de l'Ordnance Corps. Restes de marquages illisibles. A noter une forte usure et patine des 
pièces, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

10

1996 Blouson M-41 En popeline kaki, tous les boutons sont présents. Fermeture éclaire 
fonctionnelle, fabrication Talon. Etiquette dans le col indiquant une taille 40 rajouté au feutre.
Intérieur doublé en drap kaki. Etiquette du fabricant illisible dans la poche. A noter une 
légère usure de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

350

1997 Pantalon moutarde En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Bavette anti-gaz 
complète. Indication nominative RW Applegate 8967. Etiquette absente. A noter une légère 
usure de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1998 Ensemble de guide US Comprenant un rare livret The Cities of Denmark, daté 1946. Un 
German Language Guide, TM 30-306, daté du 24 juin 1943. A noter une certaine usure du 
guide allemand. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

35

1999 Set de couverts US Comprenant une fourchette et une grande cuillère, bien marquées US. 
Un couteau disposant de son manche en bakélite noire, bien marqué US. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

2000 Ensemble d'équipement US Comprenant un petit sac en toile coton kaki, les cordons de 
serrage sont présents. Un trousse de toilette vide, en toile kaki, les sangles sont présentes, 
laundry number H5049. Un nécessaire de couture incomplet. Une pochette vide Care Pins 
Scissors & Dressing Forceps MD USN, vide, bouton pression fonctionnel. Une trousse de 
toilette, disposant d'une croix rouge, toutes les sangles sont présentes. Un sachet Service 
Button Bag, contenant des boutons. Un porte feuille en cuir, logo US army sur un rabat. Une
paire de jambière attenante des buckel boots, en cuir, découpées d'une paire de chaussure.
A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

2001 Ration Type K Supper Boite en carton complète. Contenu présent et jamais ouvert, mais qui
a visiblement est désagrégé. Boite marquée Supper Ration Type K. Fabrication Hiram 
Walker & Sons Inc Peoria Illinois. A noter une certaine usure de la boite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

320

2002 Ensemble de couverts US Comprenant trois fourchettes, bien marquées US. Trois couteaux
marqués US. Trois cuillères, bien marquées US. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

55

2003 Calots du Quartermaster Corps Trois calots en tissu chino, liserés chamois du 
Quartermaster Corps. Restes de marquages illisibles. A noter une certaine usure et patine 
des pièces, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

15

2004 Chemise moutarde troupe En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Modèle 
disposant d'une bavette anti-gaz. Marquages dans le col indiquant une taille 15-34. 
Etiquette fabricant absente. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

2005 Ensemble de courrier du Private Charles Booth du Co E 2nd BN 301st Ordnance 
Comprenant une enveloppe au nom du private Charles Booth 31144127. Contenant 
quelques courrier et de nombreuses coupures de presse américaine de la période de la 
seconde guerre mondiale. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

2006 Boites de cigarettes Lucky Strike Deux boites en métal vide, couleur verte, marquées Flat 
Fifties Cigarettes Lucky Strikes. A noter quelques marques d'usures sur l'ensemble des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

40

2007 Grande boite de tabac Prince Albert Grande boite en métal, vide, reste d'étiquette sur le 
couvercle. Nombreuses marques d'oxydations. A noter une forte patine et usure de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

65

2008 Guides touristiques US Comprenant un rare livret Soldier's Guide Austria, sans date visible. 
Un TM 30-306 German Language Guide, daté du 24 juin 1943. Un pocket guide to North 
Africa, daté 1943. Un pocket guide to France, daté septembre 1944. Un Pocket Guide to 
Germany, daté 1944. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

2009 Ensemble de couverts US Comprenant trois fourchettes, bien marquées US. Deux couteaux
marqués US. Une fourchette marquée US avec caducée du Médical Corps. Deux 
fourchettes en métal, bien marquées US. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

42
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2010 Tabac et briquet US Comprenant un paquet de tabac Beech Nut, complet jamais ouvert. Un 
briquet type Zippo, en peinture kaki à 70%, marqué Park. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

140

2011 Gamelles et gourdes US Comprenant une gamelle complète, fabrication US Tacu CO 1945. 
Une cuillère bien marquée US. Une gourde type WWI, complète avec son bouchon et sa 
chaînette, fabrication US AGMCO 1918, nombreuses bosses. Une gourde US WWI, 
complète avec son bouchon et sa chaînette, sans marquages visibles. Une gamelle 
complète, fabrication US Leyse 1944. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

2012 Ration Type K Breakfast Boite en carton complète. Contenu présent et jamais ouvert. Boite 
marquée Breakfast Ration Type K. Fabrication General Foods Corporation New York. A 
noter une certaine usure de la boite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

330

2013 Livret War Ration Books Etiquette vierge, visiblement complet. A noter une certaine usure et
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

50

2014 Paquet de cigarette Lucky Strike vert Paquet complet jamais ouvert. Modèle vert. 
Cellophane incomplet, partie supérieure manquante. A noter une certaine patine de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

2015 Ensemble de livrets US Comprenant un Handbook of Civilian Defense. Deux guides to US 
Army Insignia. Un livret The US Army 53 Action Pictures. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

50

2016 Mouchoirs US Trois mouchoirs en tissu kaki. Un mouchoir d'une couleur plus foncée que les
autres. Sans marquages visibles. A noter une légère usure des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

25

2017 Ensemble du fumeur US Comprenant une boite en carton, marquée Pipe Dreams by Sir 
Walker Raleigh. Couverture partiellement déchirée. Boite usée. Contenant deux sachets 
complets de tabac RJHR. Une boite en métal vide de tabac pour pipe Sir Walter Raleigh. 
Une boite en métal complète, jamais ouverte de tabac pour pipe Sir Walter Raleigh. Quinze 
pochettes complète de papier à cigarette OCB. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

90

2018 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles tissées. Deux œillets en laiton. Sans 
marquages visibles. Dimension 115 x 175 cm. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi 
que des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

100

2019 Insignes de col d'officier du Medical Corps Cinq insignes d'officier en métal doré, 
représentants des caducées. Divers modèles et fabrication. A noter une certaine patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

65

2020 Uniforme chino US du Lieutenant Colonel SR Nossell US Medical Corps Comprenant une 
chemise en tissu chino, tous les boutons sont présents, modèle disposant d'une bavette 
anti-gaz, étiquette dans le col indiquant une taille 15-33, reste d'étiquette présent. Une 
vareuse en tissu chino, dépourvue de boutons, indication nominative LT Colonel SR Nossell 
Medical corps. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que des tâches. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

2021 Ensemble de pochettes pour pansement US Deux pochettes à pansement, en toile OD. Les
crochets de fixation au ceinturon sont présents. Les boutons pression sont fonctionnels. 
Beaux marquages US sur les rabats. Fabrication BAR CO 1942, et Independent 1943. Un 
pansement en boite métallique rouge, jamais ouverte, le second en boite métal kaki, jamais 
ouverte. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

2022 Pochette à pansement grand modèle En forte toile OD, beau marquage US sur le rabat, le 
bouton pression est fonctionnel, le crochet de fixation au ceinturon est présent. Vide. 
Modèle plus grand que les modèles standard. Fabrication BABCO 1943. A noter une légère 
usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

30

2023 Bandages US Comprenant 6 boites complètes et jamais ouvertes de Gauze bandage. 
Fabrication Sanette MFG CO Inc Yonkers NY. A noter une légère usure et patine des pièces.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

2024 Livret That Men Might Live  Histoire du service médical US sur le front d'opération 
Européen. Une marque de pliure sur la couverture. Impression Paul Dupont à Paris. Texte 
en anglais, nombreuses photos en noir et blanc. A noter une légère usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60
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2025 Petit drapeau croix rouge provenant de Bayeux En tissu coton blanc, tous les côtés 
disposant d'ourlets. Croix rouge en deux partie rapportées. Mono face. Marquage manuscrit 
au dos Bayeux 1944. Dimensions 21 x 27 cm. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi 
que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

120

2026 Couverture US Army MD En lainage blanc, bande bordeaux, borderie US Army MD 1944. A 
noter une certaine usure de la pièce, couleur délavée, quelques trous de mite et accrocs. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

2027 Ensemble d'accessoires médicaux US Comprenant deux modèles différents de tubes avec 
couvercle, Fuel Ration Heating Hexamine, un tube est fortement usé. Deux flacons 
complets, Tablets Water Purification, fabrication Empire Chemical Co New Bruswick. Un 
savon Ivory dans son emballage d'origine. Un paquet complet Plain Gauze Bandage, 
fabrication Johnson & Johnson, daté 1942. Un rouleau complet Sentinel Adhesive Tape, 
fabrication Forest City Products Inc Cleveland. Un clampe en acier, marquages illisibles. Un 
rouleau Adhesive Tape Johnson & Johnson. Un pansement First Field Dressing Johnson & 
Johnson. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

2028 Calot du Medical Corps En drap kaki, liseré blanc et bordeaux du Medical Corps. Intérieur 
doublé en satinette bleue. Bandeau de transpiration en cuir marron. Laundry Number 
illisible. Fabrication Flight Ace. Taille 7. A noter un légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

70

2029 Combat Medical Badge En métal, fabrication pleine. Attache complète. Fabrication Sterling. 
A noter une certaine patine de la pièce.  Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

140

2030 Imperméable US troupe En toile caoutchouté kaki, tous les boutons sont présents. Toile 
souple. Etiquette du fabricant United States Rubber Co, datée du 22 janvier 1943. Taille 
Small. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

95

2031 Insignes de col troupes du Medical Corps Une paire de disque de col en métal doré, modèle
troupe pour le Medical Corps. Les attaches sont manquantes. Un Combat Medical Badge, 
complet avec son attache, marqué Sterling. A noter une certaine usure des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

2032 Chemise moutarde troupe En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Modèle  
disposant d'une bavette anti-gaz. Marquages dans le col indiquant une taille 15-33, col usé. 
Etiquette fabricant présente mais illisible. A noter une légère usure et patine de la pièce, 
ainsi que quelques léchures de mite et réparations d'époque. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

2033 Pantalon moutarde En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Bavette anti-gaz 
complète. Indication nominative Kristal, taille 32 x 31. Etiquette illisible. A noter une légère 
usure de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

2034 Brelage infirmier Brelage complet, en toile OD, toutes les pièces métalliques sont 
présentes. Les housses sont présentes, et non réutilisées par l'armée française. Toutes les 
sangles sont présentes. Ensemble homogène. A noter une légère usure des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

430

2035 Ensemble de pansements US Comprenant une boite complète 2 Inch Compress Bandages,
une boite complète 1 inche compress bandage, une boite complète 4 Inch Bandage, une 
boite complète 3 inch compress bandage, toutes les quatre de fabrication Mine Safety 
Appliances Company. Une boite complète Tourniquet, fabrication MSA. Un paquet de 
pansement jamais ouvert, fabrication Johnson & Johnson. Un boite en carton complète, 
Small First Aid Dressing, fabrication Allen Laboratories Incorporated, datée du 18 septembre
1942. A noter une certain patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

2036 Solution de Morphine Tartrate Boite en carton ouverte, fabrication ER Squibb & Sons NY. 
Quatre syrettes présentes et complètes. A noter une certaine usure des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

480

2037 Ensemble de flacons pour la purification de l'eau Comprenant 4 flacons complets, jamais 
ouverts. Fabrication Abbott laboratories North Chigago. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

65

2038 Bandages US Comprenant 8 boites complètes et jamais ouvertes de Gauze bandage. 
Fabrication Sanette MFG CO Inc Yonkers NY. A noter une légère usure et patine des pièces.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

2039 Sangles US Paire homogène de sangle US. En forte toile OD, toutes les pièces métalliques 
sont présentes. Sans marquages visibles. Neuves de stock. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

30

2040 Drapeau Croix Rouge En tissu coton blanc, croix rouge coton cousu d'origine, biface, les 
sangles de fixation sont présentes. Marquages au tampon CSCK. Dimensions 71 x 75 cm. A
noter une légère usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

75
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2041 Ensemble d'équipement d'infirmier US provenant de Normandie Comprenant une pochette 
d'infirmier, vide, le laçage est présent, non réutilisée par l'armée française, sangle de 
transport en cuir. Une gourde complète, fabrication US LF & C 1918. Une housse de gourde
en toile OD, beau marquage US, les boutons pressions sont fonctionnels, le crochet de 
fixation au ceinturon est présent, fabrication illisible. Une sangle pour musette GP, 
fabrication US Kadin 1942. A noter une certaine usure et patine des pièces. Selon les 
informations du vendeur, ces pièces ont été retrouvé dans le secteur de Saint Lô. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

2042 Ensemble de calots US Trois calots en tissu chino. Deux modèles différents de liserés. Un 
calot disposant d'un bandeau de transpiration en satinette violette, un calot disposant de 
son étiquette datée 1943 et un calot sans marquages, taille 7 A noter une certaine usure et 
patine des pièce, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

2043 Combat Medical Badge En métal, fabrication en creux. Attache complète. Fabrication 
Sterling. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

95

2044 Uniforme de Elmer Smith du Medical Corps de la 1ère armée US Comprenant une paire de 
chaussette en tissu kaki, taille 11. Une cravate chocolat sans marquages visibles. Un 
blouson ike en drap kaki, tous les boutons sont présents, disques de col troupe du Medical 
Corps US, en métal doré, patch de la 1ère armée monté main, grades de manche montés 
main, stripes de deux ans de service outre-mer montés machine, stripe de trois ans de 
service montée main, insigne de démobilisation monté machine, barrette de quatre rubans 
de décoration, indication nominative E Smith 4366 manuscrite dans le col, étiquette du 
fabricant Perry Sportswear, datée du 15 juin 1944, taille 36L. Une chemise chino, tous les 
boutons sont présents, étiquette dans le col The Conqueror Gabardine, pourtour du col 
doublé en satinette verte. Un pantalon moutarde, tous les boutons sont présents, bavette 
anti-gaz présente, intérieur doublé en tissu coton blanc, indication nominative manuscrite 
Elmer Smith 36184366, étiquette du fabricant The Dutchess Royal MFG Co, datée du 2 avril
1942, taille 31x31. A noter une légère usure des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

280

2045 Ensemble d'accessoires médicaux US Comprenant huit pansements, la plupart dans leur 
emballage d'origine, certains sont incomplets, divers fabricants et modèles. Deux tubes en 
bakélite, avec couvercle, sans marquages. Une boite en carton marquée Antiseptic 
Analgesic Dressing, fabrication MSA, boite incomplète, tube présent mais incomplet. Une 
boite en carton incomplète, marquée Iodine Swabs, fabrication Handy Pad Supply Co, 
toutes les ampoules sont présentes et complètes. Deux compresses dans leur emballage 
d'origine, ouvert, fabrication Red Cross. A noter une certaine usure des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

2046 Pansements individuels en carton d'origine Boite en carton ouverte, marquée 10 Packet 
First Aid Carlisle Model, fabrication Handy Pad Supply Co, datée du 25 juin 1943. Contenant
dix pansements individuels en boite métallique kaki, neuves de stock. A noter une certaine 
usure du carton, ainsi que quelques déchirures. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

90

2047 Ensemble de bandes plâtrées US Cinq paquets complets, jamais ouverts. Marqués 
Bandage Plaster Of Paris. Fabrication Chaard Laboratories Inc Lansing USA. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

65

2048 Bandages US Comprenant 8 boites complètes et jamais ouvertes de Gauze bandage. 
Fabrication Sanette MFG CO Inc Yonkers NY. A noter une légère usure et patine des pièces.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

2049 Rouleau Bay's plaster Adhesive Boite en métal complète, bien marquée Bay's Plaster 
Adhesive, fabrication The Bay Division Parke Davis & Co Bridgeport Conn. A noter une 
certaine usure de la pièce, ainsi que quelques marques d'oxydation. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

43

2050 Médicaments US Comprenant une boite en carton, marquée Beech Nut Brand. Couvercle 
partiellement déchirée avec des manques. Couvercle également désolidarisé. Boite usée. 
Contenant de nombreux accessoires médicaux, dont des boites d'aspirine. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.   Etat II+

75

2051 Livret That Men Might Live  Histoire du service médical US sur le front d'opération 
Européen. Impression Paul Dupont à Paris. Texte en anglais, nombreuses photos en noir et 
blanc. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

55

2052 Drapeau Croix Rouge En tissu coton blanc fabrication en plusieurs parties, croix rouge 
coton cousu d'origine, biface, deux œillets métalliques. Sans marquages visibles. 
Dimensions 100 x 1165 cm. A noter une légère usure et patine de la pièce, ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

75
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2053 Ensemble de pansements US Comprenant un pansement Small First Aid Dressing Carlisle 
Model, dans son emballage cellophane incomplet, daté 24 juillet 1942, fabrication Ali En 
Laboratories Incorporated Palmer Massachussetts. Un pansement Small Battle Dressing 
dans son emballage cellophane d'origine incomplet, fabrication Johnson & Johnson. Un 
pansement Salle First Aid Dressing, dans son emballage cellophane d'origine, fabrication 
Marsales Co Inc. Une boite complète, Red Cross Cotton, jamais ouverte, fabrication 
Johnson & Johnson. Une boite jamais ouverte Dressing First Aid Medium, fabrication 
Surgical Dressings Inc West New York NJ. Un pansement dans son emballage d'origine 
jamais ouvert, Bandage Gauze Compress Camouflaged, fabrication AE Halperin Co Inc 
Boston. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

2054 Calot du Medical Department provenant de Normandie Calots en drap kaki, liserés pourpre 
et blanc du Medical Corps. Restes de marquages illisibles. Intérieur doublé en satinette 
jaune, bandeau de transpiration en cuir marron. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce, ainsi que des trous de mite. Selon les informations du vendeur, cette pièce provient 
du secteur de Saint Lô. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

50

2055 Couverture US Army MD En lainage blanc, bande bordeaux, borderie US Army MD 1935. A 
noter une certaine usure de la pièce, et quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

2056 Ensemble d'équipement US  Comprenant une boite en carton, marquée Stock No74-G-77 
Goggles M-1944. Vide. Deux pansements dans leur boite en carton d'origine. Un pansement
dans son emballage d'origine, cellophane ouvert. Deux pansements en boite métal orange. 
Cinq insignes US. Une boite complète Fuel Tablet, ouverte. Un cover Protective Individual 
jamais ouvert Contract W36-030-QM-7459. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

65

2057 Rare Medics backpack pour le packboard Sac médic se fixant sur le packboard US. En toile
OD, toutes les sangles sont présentes. Sans marquages visibles. A noter une légère usure 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

160

2058 Drapeau Croix Rouge En tissu coton blanc, croix rouge tissé, biface, deux œillets en laiton. 
Sans marquages visibles. Dimensions 85 x 141 cm. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

2059 Boite First Aid pour véhicule provenant de Normandie Boite en métal, peinture kaki à 70%. 
Beau marquage First Aid For Emergency Use Only, croix rouge dans un carré blanc. 
Poignée de transport présente. Les crochets de fermeture sont complets. Etiquette 
présente, modèle pour 12 accessoires médicaux. Fabrication St Louis Medical Depot 29 
avril 1944. Contenant dix accessoires médicaux. Selon les informations du vendeur cette 
pièce proviendrait du secteur de Saint Lô. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

310

2060 Ensemble de médicaments US Comprenant 4 flacons complets pour la purification de l'eau,
jamais ouverts. Fabrication Abbott laboratories North Chigago. Une boite en carton en très 
bon état, et complète Red Cross Cough Drops. Un flacon en verre, bouchon manquant, 
marqué Duraglas. Un tube vide avec son bouchon Atabrine Tablets, fabrication MSA 
Pittsburgh. Un petit modèle de flacon en verre, contenant des pastilles pour la purification 
de l'eau, fabrication Abbott Laboratories. Un tube contenant une ampoule, cassée, marqué 
Iodine Applicator, fabrication Davis Newark. A noter une certaine usure et patine des pièces.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

75

Total des adjudications         55 582


